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 אישור פרוטוקול  . 1

 

 : רינה זאבי טוב.   גב'  פרוטוקולים  ערב  אישור  הראשון.  הסעיף  עם  נתחיל 

 . מאושרים.  34,  33

 

 עדכון רה"ע    . 2

 

 : רינה זאבי  ראש העיר, עדכון, בבקשה.   גב' 

ערב טוב לכולם. אני רואה שדנה עושה פה חומה ומגדל ככה   יריב פישר: 

הנוער   של  החבר'ה  עם  שיח  מקודם  פה  היה  אבל  יפה. 

כל   וסיפרנו  פה,  ישבו  הם  הראשון.  המחזור  בעצם,  העובד. 

גוני.   מאוד  היה  שלך  בכיסא  שישב  מי  דווקא  גוני,  אחד. 

היה   ואיך מתנהלים.  זו ישיבת מועצה,  הסברנו לכל אחד מה 

זה  מהמם   שלהם.  ביחד עם הש"שנים  באמת.  זה,  לראות את 

 באמת הציונות. ערב טוב לכולם, בואו נתחיל.  

אתמול   שהיה  המשחק  עם  להתחיל  לא  אפשר  אי  כל,  קודם 

הרבע   את  לראות  חייבים  ואמרתי,  הביתה,  חזרתי  בערב. 

זה   שניצחנו.  האמנתי  לא  כשראיתי,  גם  הפעם.  עוד  האחרון 

הער  הדברים,  אחד  באמת  יונתן,  היה  לי,  נראה  הכיפים.  בים 

היה    3 הסוף  לפני  וואלה,    13הפרש,    12דק'  היה?    11הפרש. 

   -לא האמנתי שניצחנו, גם כשהייתי שם, ובסל האחרון 

 : בן עמי דרור   זה הכל בזכות עופר.   ד"ר 

עם   יריב פישר:  כיף  איזה  היה  עופר.  ושל  שלי  חיבוק  היה  הגאה  הבית 

מכ  בתור.  הבא  זה  רגע,  שלי.  אבל  הבת  אתמול.  ניצחו  בי 

העיר.   כל  של  התגייסות  חמישי.  ביום  הגמר  שנייה.  רגע, 

רוצים   שיותר  כמה  אלדד.  עם  ביחד  זה  על  עובד  עופר 

ה  המאה,  שנת  בניסים.  מאמינים  אנחנו  ,    101-אוהדים.  שלנו
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 צריך לקבל עוד גביע. אפשר, אפשר לעשות את זה.  

 : בן עמי דרור  פ  ד"ר  הגענו  שאם  להגיד  אפשר  לפני  אבל  לגמר  אחת  שנים,    3עם 

   -לקחנו את הגמר. עכשיו אנחנו מגיעים עוד פעם 

 זו פעם שלישית לדעתי שאנחנו בגמר.   יריב פישר: 

 : בן עמי דרור   זה כבר לא במקרה, בוא נגיד ככה.   ד"ר 

שם   יריב פישר:  ניצחון  נתנו  הרצליה  מכבי  רוני.  צודק,  הלאה.  קדימה, 

ח   1:2באמת   מאוד  משחק  יש  הזה,  בכפ"ס.  שישי  ביום  שוב 

לנקודה   אותי  מוביל  זה  לעודד.  נבוא  גם  ר"ג.  נגד  לי  נדמה 

הרבה   מסתובב  אני  הזה.  לאירוע  קשורה  שהיא  שלישית, 

חייב   אתה  לי,  שאמרו  הראשונים  הדברים  ואחד  בכדורגל, 

באתי   נראה.  זה  איך  בבוקר,  משחק  זה  מה  לראות  לבוא 

שמכי  מי  מכבד.  לא  יציע  באמת  והרגשתי  החבר'ה  לראות,  ר, 

 שבאים.  

בכדורגל, לא רק בשבת. אבל   עליי  יש גם בשישי, אל תסתכל 

את   לראות  שבאים  ההורים  את  מכבד  לא  זה  באמת, 

הפנים   על  גדר  רואה  אתה  ובעצם  מגיע,  אתה  שם.  השחקנים 

את   גם  לשחק,  מצליח  שלך  הבן  את  רואה  בקושי  אתה  שלך. 

ע  לדבר  ימשיך. שלא  רק  וזה  בכדורגל,  בהרצליה  אתה  הבת  ל 

מהשיפורים   חלק  אז  בכלל.  שבור  שהוא  משהו  על  יושב 

עושים באצטדיון, השבוע סוף כל סוף   המשמעותיים שאנחנו 

רואה   ואתה  באירופה,  כמו  שנראית  לגדר  ירדה  הזאת  הגדר 

וגם   משחקים,  שלך  הבת  או  שלך,  הבן  שלך,  השחקן  את 

   -הטריבונה חדשה 

 ...על הגדר.   משה ועקנין: 

ה  יריב פישר:  ויעשו  וגם  לשם,  ייכנסו  וגלית  רוני  וגם  חדשה,  טריבונה 

אחר   משהו  כבר  נקבל  ואנחנו  וגינון,  תחזוקה  עבודות  שם 

מאוד   הרבה  שהיו  השירותים  את  נשפר  גם  ואנחנו  לגמרי, 

הפועל   אז  כבר,  שיודע  מי  האצטדיון,  זה.  על  תלונות 
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זה שגם מכבי   על  עובדים  ואנחנו  משחקים,  והנוער  משחקים 

לשחק,   ליגה,  יוכלו  יעלו  ואינשאללה  השנה,  עוד  אינשאללה 

על   אנחנו  בזה.  שמטפל  יועץ  כבר  ויהיה  זה,  לסדר  נוכל  וגם 

לגמרי.   בני  זה  של  הבנות  שלי.  הספורט  בספורט.  ממשיכים 

היה   ביטון  בני  בדימונה.  היה  זה  הגביע,  לגמר  עלו  הרצליה 

הבנים   שלי.  הספורט  במה?  זה  מה  בכדוריד.  שלנו,  בצד 

גם  גמר  את    בחצי  לראות  כיף  ממש  נהדרת,  עונה  באמת  כן, 

זה.   עם  נמשיך  בואו  ספידים.  עד  בהרצליה  הספורט  כל  זה, 

תלונות   קצת  יש  טובה.  בשעה  לבנות  שהתחלנו  הקונגרס 

מכוונים   אבל  לחנייה,  מתרגלים  בסופ"ש,  שבאים  מאנשים 

אותם לחניות אחרות, וזה ייקח כשנה וחצי. אנחנו קודם כל  

החנייה.   את  החנייה,  בונים  את  ובונים  חופרים  כל  קודם 

התנועה   את  מכוונים  אנחנו  למעלה.  לבנייה  נצא  אנחנו  ואז 

עוקבים   אנחנו  מקומות.  ויש  אחרים,  למקומות  בשבתות  שם 

 אחרי זה.  

ואכיפתי.   משמעותי  טיפול  לעשות  כאן  התחייבנו  גלגלי,  דו 

אנחנו   אופניים.  שבילי  שיותר  כמה  וסוללים  בונים  אנחנו 

₪ בשנים הקרובות של שבילי אופניים    500,000,000-נגיע לכ 

יודעים,   אתם  להמשיך.  חייבת  האכיפה  במקביל,  אבל  בעיר. 

ושם   הזמן,  כל  זה  על  ומדבר  יא'  כיתות  בכל  עובר  אני 

שיתלוננו   לכם,  אומר  אני  מבחינתי,  האכיפה.  על  מתלוננים 

אותם   רוצה  אני  כי  הצעירים,  החבר'ה  האכיפה,  שיותר  כמה 

וזה  התל חיים.   כרגע,  שקורה  מה  וגם  הייתה,  העיקרית  ונה 

רואים,   אנחנו  בסוקולוב  לסוקולוב.  כרגע  אותי  מחבר 

כאן,   שלנו  מקצועי  עובד  צוות  זה  הצוות,  של  קשה  בעבודה 

חזק,   עובד  הזה  הצוות  כל  אבישי,  עם  נגבה,  עם  שגיא,  עם 

להביא   וגם  קדימה,  שלנו  העסקים  את  להצעיד  גם  כדי 

גם  אבל  חדשים.  רואים    עסקים  שמגיעים,  האלה  העסקים 
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בסוקולוב,   מאוד  מסוכן  נוסע  גלגלי  דו  רכב  של  תנועה 

 במרכז העיר, בבן גוריון.  

שם   שמחרימים  ראיתי  כבר  שם.  מבצע  עוד  יש  אלה  ברגעים 

המבצעים   את  לעשות  נמשיך  ואנחנו  מנועים,  קורקינטים, 

בעיר.   פה  כהלכה  ייסעו  שאנשים  כדי  הזמן,  כל  האלה 

א  עם  אנחנו  האירוע  הפיקוד.  עם  דיברנו  היום  גם  ירן. 

להיות   נמשיך  ואנחנו  יהיה,  זה  אם  להתכונן,  ממשיכים 

כמסקנות   וזה  האחרונים,  בשבועיים  עשינו  שכן  מה  מוכנים. 

של   הקודם  מהאירוע  מקלט    12שלנו  נפעיל  אנחנו  הימים. 

דפקנו   הזמן,  כל  הרגשנו  שאנחנו  מה  השלישי.  לגיל  מיוחד 

מבוג  חבר'ה  של  מתוך  בבתים  כאן    16,800רים,  לנו  שיש 

כ  יש  מקלט,  להם  שאין  גיל    3,000-בעיר,  מעל  ,  65מבוגרים 

וראינו    70 שלהם,  בבתים  דפקנו  ממש  מקלט.  להם  שאין 

רצו,   לא  חלק  גם  אבל  ללכת,  לאן  להם  היה  לא  גם  חלק 

לי   אין  אמרו,  הם  אז  רצו,  לא  הם  למה  לנתח  וכשניסינו 

שי  בטוח  מקום  לי  ואין  להיות,  עליי,  איפה  שישמור  מי  היה 

הולכים   ועוז,  כאן,  הצוותים  עם  ביחד  חמו  עדי  לכן  אז 

 להכין מקלט אחד גדול. 

יהיה   זה  מסודר,  בתכנית  נצא  אנחנו  הנראה,  ככל 

ההיגוי   ועדת  שהייתה,  בישיבה  דרור,  היום,  גם  בדמוקרטי. 

גם   להשתמש  שנוכל  הנראה  ככל  המיוחדות,  לאוכלוסיות 

המיוחדו  המשפחות  עבור  פתרון  לזה  וזה  לכאן,  גם  ת 

אירן.   עם  אירוע  יהיה  אם  משמעותי,  נמשיך.  מבחינתי  בואו 

שנה   כמו  יהיה  ופורים  פורים,  לפני  אבל  מגיע,  פורים 

הולך   מה  כבר  ראיתי  אירועים.  מלא  עם  מוצלח  שעברה, 

שם   מעריץ  כבר  שלי  יונתן  מגניב.  להיות  הולך  להיות. 

רוצה   אני  בסדר.  אבל  חתימה,  ורוצה  על  מאחורה,  לדבר 

הפברוארט   מכיר,  שלא  מי  היה,  הפברוארט  הפברוארט. 
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החברה   ועם  התנו"קים,  עם  ישבנו  שבו  אירוע  זה  מבחינתנו 

כל   כמו  פברואר,  כי  בפברואר.  עושים  מה  ואמרנו  לתרבות, 

לא   מקולל.  של  סוג  חורף,  שהוא  חודש  זה  בארץ,  דבר 

פברואר,   את  ניקח  שדווקא  ואמרנו  יוצאים,  לא  מגיעים, 

נורא,    ונכיר  היה  שעברה  בשנה  שלנו.  התרבות  מוסדות  את 

יצא   כבר  זה  בכלל.  היה  כבר  זה  השנה  וכיפי,  מוצלח  נורא 

כאן   שעשו  ומי שראה את הסיור  מהרצליה,  בבניין,  מגבולות 

הגיעו    היה  לאללה.  לחיילים,    2מגניב  מחופשים  חבר'ה 

נוסטלגיה   סיפרו  קומה,  קומה,  הראו  לבניין,  נכנסו 

ובא  בקשה  הרצליינית,  יש  כבר  רגע.  מכל  נהניתי  אני  מת, 

יודע   אני  מיום אחד.  יותר  דנה,  זה,  לעשות את  לשנה הבאה, 

 שתגידו תקציב עכשיו. בוא ננסה באותו תקציב.  

שלי,   הבן  לפי  והיא  נפתחה,  האולימפית  הבריכה  הלאה. 

את   רואים  כבר  ואנחנו  בינ"ל,  ברמה  מהממת  ששוחה, 

א  לעשות  רוצים  שגם  בחבר'ה  האולימפי,  העלייה  הספורט  ת 

ב  המנויים    50-ולהתאמן  של  שלנו  המכירות  את  גם  אבל   , מ'

לנו, מתחת   לנו, שזה מה שהיה חשוב  נותן  גם  וזה  בקאנטרי, 

עוד   לעשות  בעצם  מקום  עוד  לנו  יש  הטריבונה,  של  ובאזור 

וכאן   בקאנטרי,  לנו  חסר  בעצם  שהיה  מה  שזה  חוגים,  ועוד 

ועוד.   עוד  מרחיבים  נ אנחנו  מסודרת,  אנחנו  הודעה  וציא 

רח'   על  לעבוד  נכנסים  אנחנו  פורים,  אירועי  אחרי  ישר  אבל 

כל   לי  מזכיר  קצת  שהוא  רחוב  זה  העצמאות  רח'  העצמאות. 

התשתיות   מבחינת  במלחמה,  בצבא  שראיתי  מקומות  מיני 

 שם. באמת, זה לא ראוי כבר.  

על   ולעבוד  ברחוב,  בלטפל  פורים  אחרי  ישר  נתחיל  אנחנו 

הח  מאוד  הספרייה  אירוע  זה  שם.  במקביל  עבודה  זו  דשה. 

עליו.   עובדים  אלכס,  עם  ביחד  אייל,  של  הצוות  מורכב. 

נוציא   הציבורית,  התחבורה  את  להזיז  צריכים  אנחנו  אמנם 
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אירוע   זה  אבל  רחוב,  תעבור  היא  מסודרת.  הודעה  זה  על 

שם,   עבודות  נעשה  שאנחנו  שנה  כמעט  של  מורכב  מאוד 

ג  נבנה  שבספרייה  נתת  וכמובן  קרקעיות.  התת  החניות  את  ם 

המשחק,   את  וראה  בבוקר,  שקם  מי  אבדיה.  דני  על  פתק  לי 

לא   אני  קם.  לדעתי  עופר  הזה.  ההרצלייני  של  הגאווה  את 

 הצלחתי, ראיתי תקציר.  

היום.   של  האירועים  גדולה.  מאוד  מאוד,  גאווה  באמת  אבל 

ב  בבוקר  התעוררנו  היום  לעוד    02:00-אנחנו  בוקר  לפנות 

הגעתי  אירו  מקובל.  לא  הזה  והאירוע  בהרצליה,  בעסקים  ע 

מפקד   שלנו,  המשטרה  מפקד  עם  ביחד  בבוקר,  היום 

חריג,   צעד  כאן  עושים  אנחנו  שלנו.  הצוותים  עוז,  השיטור, 

גם   אותו  עושים  אנחנו  ים,  בנוף  אגב  דרך  אותו  עשינו  שגם 

תזוז   שלא  שלנו,  אבטחה  חברת  מעמידים  אנחנו  כאן. 

עד שייתפסו  זה. הרצליה תפעל,    מהמקום  מי שעושה את  את 

כבר   הזה  המקום  לשמחתי,  לפה.  לבוא  ימשיכו  העסקים 

יהיה   הזה  שהמקום  נדאג  ואנחנו  חדשים,  בעסקים  מתמלא 

ואני גם קורא להרצליינים עוד   בטוח לכולם, גם בסופ"שים, 

אני   ומכאן  שלנו,  בעסקים  לתמוך  לקנות,  להגיע,  הפעם 

 בואו נתחיל.    בטוח שאנחנו רק נצליח. יאללה, 

 

 שאילתות  . 3

 

 ע"י יונתן יעקובוביץ'   1שאילתא מס'  

 בנושא: סמל מוסד שינוי אזורי רישום 

 

 : רינה זאבי לשאילתות.   גב'  עוברים  סמל  1מס'    שאילתא אנחנו  יונתן.   ,

ע"י   הוגשו  העברה  בקשות  כמה  רישום.  אזורי  שינוי  מוסד, 

הש  במהלך  ברנדיס  תלמידי  ע"י  וכמה  ים,  נוף  נתיים  תלמידי 



 
 עיריית הרצליה  

 17.2.2026ישיבת מועצה מן המניין מיום 

 10 

לפתיחת   החינוך  ממשרד  אישור  לקבל  כדי  האם  האחרונות. 

סמלי   כמה  סמדר?  חטיבת  את  לסגור  נדרש  ים,  גליל  חטיבת 

בתי   אילו  ועבור  החינוך,  ממשרד  העירייה  ביקשה  מוסד 

 ספר? כמה סמלי מוסד אושרו?  

של   יונתן יעקובוביץ:  הקריאה  את  לך  אחסוך  אני  בבקשה.  תעצרי  רינה, 

הארוכה,  ואני    התשובה  שנשאלה,  לשאלה  רלוונטית  שלא 

ביקשתי   לא  ביקשתי.  סה"כ  כי  כן,  דווקא  להתעקש  הולך 

ביקשתי   לא  אישי.  דבר  שום  ביקשתי  לא  פרטני.  דבר  שום 

ביקשתי   צורה.  באיזושהי  מוסתר  להיות  שצריך  דבר  שום 

ביקשתי   לא  העברה.  בקשות  כמה  ברור,  מאוד  באופן  לדעת 

   -מה בקשות העברה הוגשו כמה אושרו אפילו. רציתי לדעת כ 

 נכון, ויש שם תשובה, שכדאי לשמוע אותה.   גלילה יבין: 

הפשוטה   יונתן יעקובוביץ:  השאלה  על  לקבל  בבקשה.  לסיים,  לי  תני  שנייה, 

רואה   לא  לשאלה,  בכלל  קשורה  שלא  תשובה  כזאת  הזאת, 

 את הסיבה אפילו להטריח אותה לקרוא אותה.  

בדיו  גלילה יבין:  קשורה  נקריא  התשובה  רוצה,  אתה  אם  לשאלה.  ק 

   -אותה, ואם לא 

 הבנתי, בסדר. אז בואי נמשיך לשנייה, בבקשה.   יונתן יעקובוביץ: 

   -100,  10,  5רק התשובה הייתה צריכה להיות מספר.   מאיה כץ: 

 ובתשובה מוסבר למה אין מספר.   גלילה יבין: 

הנקר  יונתן יעקובוביץ:  הבנת  את  ותביני  התשובה,  את  תקראי  אני  אז  ואז  א, 

שהועברו,   בין מספר הבקשות  לי מה הקשר  שתסבירי  אשמח 

את   להסביר  רוצה  את  להסביר?  רוצה  את  כן,  שקשור.  למה 

רוצה   את  אותה.  תקריא  שהיא  צריך  אני  לא,  התשובה? 

 להסביר אותה?  

   -התשובה היא מאוד מקצועית  יריב פישר: 

 ביכה, יריב.  מקצועית? התשובה מקצועית? התשובה מ  יונתן יעקובוביץ: 

 התשובה מתחמקת.   מאיה כץ: 
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 התשובה מביכה.   יונתן יעקובוביץ: 

 אתם רוצים שאני אקריא את התשובה?   גלילה יבין: 

 כן, בבקשה.   יונתן יעקובוביץ: 

   -אז אני אקריא אותה  גלילה יבין: 

 תסבירי לי גם איך קשורה לשאלה, בבקשה.   יונתן יעקובוביץ: 

   -אני אסביר לך  גלילה יבין: 

 : רינה זאבי    -בוא נקריא אותה, בוא נקריא אותה לכל חברי המועצה  גב' 

ע"י   יונתן יעקובוביץ:  וכמה  ים,  נוף  תלמידי  ע"י  הוגשו  העברה  בקשות  כמה 

 ברנדיס. זו השאלה.  

 אפשר לענות?   גלילה יבין: 

את   יונתן יעקובוביץ:  תקריאי  בואי  בבקשה,  הוגשו.  העברה  בקשות  כמה 

 התשובה.  

רינה  :   גב'   אני אקריא את התשובה לטובת חברי המועצה, בסדר?   זאבי

 : ב. קרן ענת   תתחילי מסודר מההתחלה ועד הסוף.   עו"ד 

 : רינה זאבי תלמידים   גב'  של  פרטניים  צרכים  משקף  המבוקש  הנתון 

כישורים   חברתיות,  משפחתיות,  נסיבות  כולל  ותלמידות, 

במסגרת   המעוניינים  התלמידה  או  התלמיד  של  מיוחדים 

   -ת חינוכית המותאמת לנסיבות אישיו 

לי מה זה הדבר הזה?   יונתן יעקובוביץ:  נקודה, שנייה. איפה בדיוק, מה, תגיד 

 מה זה הדבר הזה?  

   -זה לא עובד ככה  יריב פישר: 

תמשיכי   יונתן יעקובוביץ:  אז  מביך.  זה  נו,  די,  רוצה.  לא  רוצה.  לא  אני  אז 

   -2בבקשה לתשובה מס'  

   -א לא מעוניין הו  יהודה בן עזרא: 

 .  2אתה לא מכבד את עצמך. תמשיכי בבקשה לתשובה מס'   יונתן יעקובוביץ: 

 : ב. קרן ענת  .   עו"ד   אז תמשכי את השאילתא מסדר היום, וזהו

 מי ששאל את השאלה הזאת?   מאיה כץ: 

 מה זה קשור בכלל?   יונתן יעקובוביץ: 
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 מי ששאל את השאלה הזאת?   מאיה כץ: 

 , לזה אתה בורח? לזה אתה בורח?  מה  יונתן יעקובוביץ: 

 תעני לי מי ששאל את השאלה הזאת.   מאיה כץ: 

 אתם רוצים בבקשה לתת לרינה להקריא?   גלילה יבין: 

 אתה מתנהג כמו מה שהיה.   יונתן יעקובוביץ: 

להתלהם   גלילה יבין:  ולא  התשובה,  את  להקריא  לרינה  בבקשה  תנו 

 סתם.  

 ה להיות. יפה.  תחליט מה אתה רוצ  יונתן יעקובוביץ: 

 : רינה זאבי    -אתה לא מעוניין  גב' 

 עדיף לשתוק לפעמים, יריב.   יונתן יעקובוביץ: 

 שאילתא הבאה, בבקשה.   יריב פישר: 

 בבקשה. לא, יש לי עדיין שאלה נוספת.   יונתן יעקובוביץ: 

 בבקשה.   יריב פישר: 

   -וד , את יכולה בבקשה להקריא אותה. יש ע 2תשובה מס'   יונתן יעקובוביץ: 

   -לא, לא, לא  יריב פישר: 

 שאלות.    3יש עוד   יונתן יעקובוביץ: 

אין פה את המשחק שלך. יש לך שאלה אחת, בבקשה. שאלה   יריב פישר: 

 נוספת.  

פה   יונתן יעקובוביץ:  יש  איתנו.  בסינק  לא  אתה  כרגע    4תקשיב,  היא  שאלות. 

   -לא תשובה אף אחד 

 לה נוספת אחת.  אני ממש בסינק איתך. יש לך שא  יריב פישר: 

 כנס לסינק של מה שקורה פה.   יונתן יעקובוביץ: 

   -ממש בסינק איתך. יש לך שאלה אחת  יריב פישר: 

 בבקשה. אז מה התשובה השנייה, והשלישית והרביעית?   יונתן יעקובוביץ: 

 זו השאלה שלך? יש לך שאלה אחת, בבקשה.   יריב פישר: 

 את השאילתא.    לא. הוא רוצה שהיא תמשיך להקריא  מאיה כץ: 

 תקריא את השאילתא.   יונתן יעקובוביץ: 

 היא תקריא את הכל.   יריב פישר: 
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 : ב. קרן ענת   להתחיל מההתחלה, ועד הסוף.   עו"ד 

 : רינה זאבי המועצה.   גב'  חברי  לטובת  התשובה,  את  נקריא  בואו  יונתן, 

   -יחליטו 

   -הוא לא רוצה שתקריאי תשובה  יהודה בן עזרא: 

 , זה הכל, מה יש.  1תדלגי על תשובה על מס'   יונתן יעקובוביץ: 

 נכון, בדיוק.   מאיה כץ: 

 אתם לא בסינק עם עצמכם.   יונתן יעקובוביץ: 

 תודה רבה, יהודה, שאתה מקשיב לדיון.   מאיה כץ: 

 : רינה זאבי ים   גב'  גליל  פתיחת חט"ב  את  החינוך לא התנה  הדיון עם משרד 

סמדר.   חט"ב  ביקשה 3במסגרת  הרצליה  עיריית  סמלי    ,  שני 

חדשים:   שנתי  מוסד  שש  יסודי  על  ספר  לבית  מוסד  סמל 

 ( ים  שנתי    –(  406בגליל  כשש  הספר  בית  הגדרת  אושרה 

אישור   התקבל  טרם  ז'.  לשכבת  רישום  פתיחת  ואושרה 

משרד   עם  בשיח  ואנו  תשפ"ז  י'  לשכבת  רישום  לפתיחת 

בנושא.  חט"ב.    החינוך  לפתיחת  אישור  קבלנו  זה  סמל  בשלב 

לבית   ליסודי  מוסד  )כהמשך  דמוקרטי  יסודי  על  ספר 

פעמיים    –הדמוקרטי(   נדון  לתכנון    בוועדה הנושא  העליונה 

מצפים   ואנו  החינוך  במשרד  יסודיים  על  חינוך  מוסדות 

 .  3, התשובה כלולה בתשובה לשאלה  4בת הועדה.  ו לתש 

 עכשיו אפשר שאלה נוספת?   יונתן יעקובוביץ: 

   כן, בבקשה, שאלה נוספת.  יריב פישר: 

אה, תודה. מה הדדליין שאתם מתכוונים להודיע לדמוקרטי   יונתן יעקובוביץ: 

 על המיקום לשנה הבאה, לגבי פארק או סמדר?  

הכל.   יריב פישר:  איתם,  מוסכם  זה  שלהם.  ההנהגה  עם  יושבים  אנחנו 

עובדים   דבר.  שום  כאן  מסתירים  לא  הכל.  את  יודעים  הם 

שאנ  עבודה  צוותי  לנו  יש  פעולה.  איתם.  בשיתוף  עובדים  חנו 

הראשונה,   האופציה  זאת  לסמדר,  לעבור  באמת  ונוכל  היה 

יש   אדריכלים.  עבודה,  צוותי  יש  לגמרי.  איתם  מוסכם  וזה 
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שמדבר   עבודה  צוות  יש  התחבורה.  על  שמדבר  עבודה  צוות 

אין   בשוטף.  עובדים  שאנחנו  עבודה  צוותי  יש  הפדגוגיה.  על 

לס  נוכל  שאנחנו  ברגע  לדדליין.  לך  עד  להגיד  דברים  גור 

   -הסוף עם משרד החינוך, זה יקרה, וזה יקרה בקרוב 

   -זאת אומרת, שהם יכולים  מאיה כץ: 

 זה יקרה בקרוב מאוד.   יריב פישר: 

זה.   מאיה כץ:  את  שנבין  כדי  כמעט  רק  הדקה  עד  להישאר  יכולים  הם 

לבקשות  99 בהמשך  נשאלת  השאלה  אגב,  באוויר.  של  סוג   ,

ל  לעשות  רוצים  שהם  בהינתן  העברה  שלהם,  הרישום  אזורי 

 העובדה שבסוף ההחלטה תהיה בי"ס סמדר.  

   -מכירים ויודעים  יריב פישר: 

 אז אין דדליין מבחינתכם.   מאיה כץ: 

   -יש מבחינתנו  יריב פישר: 

   -מה הזה  יונתן יעקובוביץ: 

   -מה, חודש מאי, חודש אפריל  מאיה כץ: 

   -ת זה הפוך מה המועד האחרון. אני אשאל א  יונתן יעקובוביץ: 

   -אבל אני אומר לך את מה שאמרנו גם להם. אנחנו חושבים  יריב פישר: 

   -שנייה, רגע, שנייה  יונתן יעקובוביץ: 

יודעים  יריב פישר:     -יונתן, אני עונה לך, ובוא נסיים בזה. אנחנו 

אתה   יונתן יעקובוביץ:  למה  מבין  לא  אני  נורמלית.  בצורה  זה  את  שואל  אני 

 לא יכול לענות.  

באמת   יריב פישר:  איתם  עובדים  ואנחנו  להנהגה,  גם  שנאמר  מה  וזה 

היא   מה  של  והשאלה  מבחינתנו,  יודעים  אנחנו  צמוד. 

 הדדליין, איפשהו באזור פסח, זה מבחינתנו הדדליין.  

 תודה, תשובה טובה.   מאיה כץ: 

 

 ע"י יונתן יעקובוביץ'   2שאילתא מס'  

 בנושא: שינוי אזורי רישום 
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זאב  רינה  מס'   י: גב'  רישום.  2שאילתא  אזורי  שינוי  שוב.  יונתן,  של  מתי  , 

שכולל   עצמו  והמהלך  הרישום  אזורי  לשינוי  הבקשה  הוגשה 

החינוך?  למשרד  חטיבה  סגירת  היתר  אותה   בין  הבקשה  מה 

פגישות   כמה  שניתנו?  התשובות  מה  העירייה?  הגישה 

בנושא?  הפגישות?  התקיימו  תאריכי  מהבקשות   מה  מה 

העירי  מתי  שהגישה  החינוך?  משרד  ידי  על  אושרו  יה 

 תשובה.   ההערכה שיהיו תשובות לשאר הבקשות? 

דצמבר.   בתחילת  החלה  החינוך  משרד  עם  המטה  עבודת 

ראשון   דיון  התקיים  לדיון,  כמצע  חומר  העברה  לאחר 

נתונים  8/12  בתאריך  אתגרים,  של  מיפוי  הגישה  העירייה   .

לבחינה  חלופות  ומספר  לדיון  כבסיס  משותפת.    מקצועיים 

מקצועי   תהליך  הוא  החינוך  משרד  עם  המטה  עבודת  תהליך 

טלפון   ושיחות  מכתבים  חליפת  פגישות,  סדרת  מתקיימת  בו 

סופי.   לאישור  מוסכמת  אחת  לחלופה  מתכנס  שהתהליך  עד 

בין   שהתקיים  האחרון  החינוך    מנהל הדיון  למשרד  החינוך 

בתאריך   שהתקבל    18/1היה  המשרד  לאישור  הוביל  וסיכומו 

רבים,  .  1/28בתאריך   מפגשים  נערכו  לציין  כאמור  אפשר 

העיר   ראש  במעמד  ממושך  מפגשים    25/12-ב מפגש  וכן 

צוות   של  אביב    מנהל משותפים  תל  מחוז  הנהלת  עם  החינוך 

   . 1/7, קהילת סמדר  12/31עם קהילת נוף ים  

ומופיעים    1/29כל השינויים שפורסמו ע"י העירייה בתאריך  

א  הרישום  אזורי  החינוך  באתר  משרד  ע"י  .  28/1-ב ושרו 

ממשיכים   ואנו  זה  תאריך  לאחר  לדיון  נותרו  סוגיות  שלוש 

בנושא:  המשרד  עם  הספר  הזמני  מקומו    בעבודה  בית  של 

היסודי  כעת    הדמוקרטי  נמצא  סמדר  קמפוס  לפינוי  עד 

הרלוונטיי  העיריה  אגפי  של  הנהגת    ם בבחינה  בשיתוף 

החינוך.   עם משרד  בתאום  לפתיחת חט"ב    בקשתנו   ההורים, 
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הקרובה   בשנה"ל  הודעה    –דמוקרטית  לתשובת  ממתינים 

יסודיים.  על  חינוך  מוסדות  לתכנון  בקשתנו    העליונה 

השש   בביה"ס  הקרובה  בשנה"ל  י'  לשכבת  הרישום  לפתיחת 

ים   בגליל  החדש  אביב    –שנתי  תל  מחוז  עם  שוטף  בשיח  אנו 

מרץ  בחודש  הרישום  תחילת  לפני  לתשובה  ומצפים  .  בנושא 

 , יונתן.  כן 

בתוך   יונתן יעקובוביץ:  הדמוקרטי  מתפקד  בעצם  לאיך  נוגעת  נוספת  השאלה 

לפי   סמדר,  יהיה  שזה  כנראה  אחר.  מקום  בתוך  או  סמדר, 

 מה שאני מבין.  

 לא הבנתי. איך מתפקד ביחד?   יריב פישר: 

ש  יונתן יעקובוביץ:  להורים  הבטחתם  הבנתי,  שאני  מה  לפי  בדיוק.  ו -כן,  -ח' 

יהיו   לא  איזושהי  ט'  לעשות  הולכים  אתם  עכשיו,  שם. 

 הפרדה פיזית, איך זה יעבוד?  

   -אנחנו  יריב פישר: 

 זה ילדים קטנים עם ילדים יחסית בוגרים.   יונתן יעקובוביץ: 

לא   יריב פישר:  בהחלט  שאנחנו  זה  עליו,  מדברים  שאנחנו  המתווה 

באמצע.   משהו  לראות  רוצים  אנחנו  יקרה.  שזה  רוצים 

ב  עובדים  הדבר  אנחנו  לא  האמת  זה  החינוך.  משרד  עם  יחד 

היו   ואם  ענק,  בי"ס  באמת  שזה  למרות  מבחינתנו,  טוב  הכי 

אבל   הפרדה,  לעשות  אפשר  היה  מההתחלה,  זה  את  עושים 

של   ההורים  להנהגת  גם  אמרנו  לגמרי.  שם  לא  אנחנו 

כן   הדמוקרטי, שמבחינתנו זה לא משהו שהוא מועדף עלינו. 

הסיפו  בשורה,  וזו  פה,  עובדים  כתוב  שאנחנו  התיכון,  של  ר 

חיובית.   תשובה  לקבל  מאוד  מקווים  אנחנו  ים.  בגליל  עליו 

האירוע   על  שם  ארד  והדר  לעיר,  בשורה  שזו  בהחלט  אנחנו 

 הזה.  

ו  מאיה כץ:   ט' של סמדר יעברו לתיכון בגליל ים?  -ואז מה, ואז ח' 

ו  יריב פישר:   ט' של סמדר, לא, לא לתיכון בגליל ים.  -ח' 
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איך   : מאיה כץ  השאלה.  את  אחדד  אני  רגע,  אשאל  אני  מתיישבת,  איך 

אחד,   מצד  של  שואלים,  אנחנו  באמת  האמירה,  מתיישבת 

ו  ח'  כיתות  אבל  לסמדר,  מה  -תעברו  אז  שם.  יהיו  לא  ט' 

 יקרה בשנתיים האלה?  

ואז אני שואל מה ברירת   יונתן יעקובוביץ:  יהיו שם,  לא  אנחנו מעדיפים שהם 

   -המחדל 

 יקרה בשנתיים האלה.    מה  מאיה כץ: 

אומר   גלילה יבין:  החינוך  משרד  ע"י  שאושר  המתווה  כרגע  תראו.  טוב, 

עד   סמדר  חטיבת  ללמוד  ממשיכות  היום,  של  ח'  ז',  שכיתות 

האפשרות   שתיבחן  אומרת,  גם  ההחלטה  בי"ס.  לסגירת 

 לפיצול הקמפוס בין חטיבת סמדר והבי"ס הדמוקרטי.  

 פיזית?   יונתן יעקובוביץ: 

בעד   יבין:   גלילה  לא  אנחנו  ייבחן.  שזה  ההחלטה,  שאומרת  מה  זה 

חלופות   בוחנים  ואנחנו  הקמפוס,  פיצול  של  הזה  המתווה 

   -לאירוע הזה, יחד עם 

 אתם בעד שהם כן יהיו באותו מרחב מעורבב?   יונתן יעקובוביץ: 

הקמפוס   גלילה יבין:  כאשר  לסמדר,  יעבור  שהדמוקרטי  בעד  אנחנו 

   -יתפנה. לא כאשר 

 ומה יקרה בשנתיים האלה? זו השאלה.   ה כץ: מאי 

יחד עם הנהגות   גלילה יבין:  בימים אלו,  כעת  אז אלו המתווים שנבחנים 

כמה   ויש  בעירייה,  המקצועיים  הצוותים  עם  ויחד  ההורים, 

אבל   בנושא.  סופית  החלטה  עדיין  אין  השולחן.  על  חלופות 

 השאיפה היא שלא יהיה פיצול של הקמפוס.  

בו  ואת ההחלטה הסופית הזאת אתם מתכוונים לקבל פחות או   ביץ: יונתן יעקו

   -יותר 

.   גלילה יבין:   בהקדם האפשרי

פסח   יהודה בן עזרא:  עד  הקודמת,  בשאילתא  העיר  מראש  תשובה  קיבלתם 

 תהיה תשובה.  
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 תודה.   יונתן יעקובוביץ: 

 

 ע"י מאיה כץ   3שאילתא מס'  

 בנושא: איחוד בית הספר הדמוקרטי עם חטיבת סמדר 

 

 : רינה זאבי מס'   גב'  שאילתא  חטיבת  3מאיה,  עם  הדמוקרטי  בי"ס  איחוד   .

פדגוגי  סמדר.   בהיבט  שנכון  חושבת  העירייה  הנהלת  מדוע 

תלמידים   עם  הדמוקרטי  הספר  בית  תלמידי  את  לשלב 

בית   תלמיד  כאשר  החצר?  את  יחלקו  כיצד  סמדר?  בחטיבת 

מתוכנית   כחלק  בחצר  משתמשים  הדמוקרטי  הספר 

השעורים?   הלימודים  בין  ב״הפסקות״  רק  הנהלת  ה   ולא  אם 

שלומדים   הדמוקרטי  הספר  בית  שתלמידי  חושבת  העירייה 

תלמידי   עם  מבנה  באותו  להיות  יכולים  א׳  מכיתות 

את   חטיבה?  לאחד  ההחלטה  בנושא  התקיימו  דיונים  כמה 

פרוטוקולים   יש  האם  מבנה?  לאותו  הספר  בתי  שני 

על  לדיונים?  עדיפה  סמדר  חטיבת  אמור    מדוע  שהיה  התכנון 

בן   ברחוב  המעבר   להיות  בביטול  השיקול  היה  ומה  סרוק? 

הנהגות   לשם?  עם  בשיתוף  בוחנת  העיר  הנהלת  תשובה. 

חלופיים   פתרונות  החינוך  משרד  עם  ובתאום  ההורים 

להכיל   כדי  דיו  גדול  שהקמפוס  למרות  סמדר  קמפוס  לפיצול 

המוסדות.   שני  סמדר    את  במתחם  רואים  העת כב אנו  ידי  ית 

סופי   תאריך  נקבע  טרם  אולם  הדמוקרטי,  הספר  בית  של 

כי   יודגש  לכך.  הנדרשים  האישורים  התקבלו  וטרם  לעניין 

זמני   כפתרון  החינוך  משרד  ע"י  הוצע  הפיצול  עד    מתווה 

   לפינוי מלא של הקמפוס לטובת ביה"ס הדמוקרטי. 

כולל חינוך,    –ע"י אגפי העיריה השונים  הנושא עודנו נבחן  

לקראת תשפ"ז הנדסה,   וכיו"ב כחלק מההערכות  לא  .  תפעול 

מתקן   מציע  סמדר  קמפוס  בעניין.  סופית  החלטה  התקבלה 
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ושטחי   ספורט  מתקני  איכותי,  מבנה  הכולל  מצוין  חינוכי 

לאזור   בסמיכות  הקמפוס  של  מיקומו    ה התעשיי חוץ. 

ספורט   ומתקני  ארכיאולוגיה  טבע,  ולאתרי  המתקדם, 

פוט  מייצר  החוף  רצועת  איכותי  לאורך  לחינוך  נוסף  נציאל 

 ופורץ דרך.  

להעמיד   הוחלט  סמדר  חט"ב  מסגירת  מנוס  שאין  משהסתבר 

על  חינוך  כמוסד  הדמוקרטי.  ביה"ס  לטובת  המבנה  -את 

תלמידים   לטובת  להרשמה  פתוח  יהיה  הספר  בית  אזורי 

זאת   לעומת  סרוק  בבן  המבנה  העיר.  רחבי  מכל  ולתלמידות 

מלכתחי  והוקם  שתוכנן  מבנה  ולא  הינו  מרפאות  כמבנה  לה 

 מאיה.  כמבנה חינוך.  

כל   מאיה כץ:  בוחנים  אתם  גלילה,  שאמרת,  שכמו  מבינה  שאני  מכיוון 

הבקשה   את  לעצמה  מכינה  כבר  העירייה  האם  מתווים,  מיני 

האופציה   שלפחות  כדי  לעצמה,  אותה  ותגיש  חורג,  לשימוש 

תידחק   או  תחכה,  או  תידחה  ולא  השולחן,  על  תהיה  הזאת 

לחוד  יהיו  עד  הזמנים  שלוחות  למצב  יגיע  זה  ואז  אפריל,  ש 

 מאוד, מאוד, מאוד צפופים.  

   -ישנם כמה מתווים חלופיים לאירוע הזה שאת מתארת  גלילה יבין: 

   -אני שאלתי על השימוש החורג. את יכולה לענות לי בכן  מאיה כץ: 

   -אז אני אומרת, אני עונה לך  גלילה יבין: 

 י בלא.  ואת יכולה לענות ל  מאיה כץ: 

 תהיו סבלניים.   יריב פישר: 

 עוד רגע.   גלילה יבין: 

 אבל אנחנו רוצים תשובות טיפה יותר קונקרטיות.   מאיה כץ: 

מציעה   גלילה יבין:  שאת  למתווה  חלופיים  מתווים  כמה  יש  אומרת,  אני 

השימוש   הארכת  זה  מציעה  שאת  מה  בעצם,  את  כרגע. 

 החורג, נכון?  

ז  מאיה כץ:  על  דיברנו  מציעה  נכון.  ואני  חודשים,  כמה  לפני  גם  ה 
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חייבים   לא  שתהיה.  תשתיתית  כתכנית  זה  את  לשים 

 להשתמש בה, אבל שתהיה.  

.   יריב פישר:   בבקשה, לתת לה לענות. כן

להיות   גלילה יבין:  ויכול  הזה,  למתווה  חלופיים  פתרונות  קיימים 

 שאנחנו לא נידרש לו בכלל, אוקי?  

 י אליו.  אבל אם תידרש  יונתן יעקובוביץ: 

זמן   גלילה יבין:  עוד  לנו  יש  אבל  זה.  את  נבחן  אנחנו  לו,  אדרש  אני  אם 

 לקבל החלטה בעניין.  

   -אבל לא כדאי להכין את הבקשה  יונתן יעקובוביץ: 

   -חברים, התשובה ברורה  יהודה בן עזרא: 

 לך היא ברורה?   יונתן יעקובוביץ: 

מתכוונ  מאיה כץ:  לא  והם  בקשה,  לעצמה  הוגשה  לא  את  כן.  לתכנן  ים 

 זה. זו התשובה, במילים אחרות.  

 לא, לא, זה לא מה שאמרתי, מאיה.   גלילה יבין: 

 התשובה ברורה.   יהודה בן עזרא: 

   -זה חבל. במקום לייצר את  מאיה כץ: 

אנחנו   יהודה בן עזרא:  פעם.  עוד  זה  את  ברורה...לשקף  התשובה  מאיה, 

חופ  עד  השולחן.  על  דברים  הרבה  אופציות,  פסח  בוחנים  שת 

איתנו,   יחד  והם  התמונה,  בסוד  וההורים  סופית,  נדע 

 ההורים הדמוקרטיים, והם יודעים את כל האופציות.  

באף   מאיה כץ:  חלילה  מזלזלת  לא  באמת  אני  יהודה,  יודע,  אתה 

חורג,   שימוש  של  הליך  שבסוף,  אומרת  גם  אני  אבל  תשובה. 

תהליך   זה  כאדריכלית,  גלילה,  זה,  את  יודעת  את  ודאי 

לו  ש  ויש  התנגדויות,  של  תהליך  לו  ויש  יומיים,  בן  לא  הוא 

   -שלביות, וצריך להכין את הדברים 

 אנחנו יודעים.   יריב פישר: 

 אנחנו יודעים.   גלילה יבין: 

ויפה שעה   מאיה כץ:  יפה. תיתכן העובדה שבסוף תידרשו להשתמש בו, 



 
 עיריית הרצליה  

 17.2.2026ישיבת מועצה מן המניין מיום 

 21 

 אחת קודם להכין אותו, זה הכל.  

וכי  גלילה יבין:  יודעים,  מקצועיים  אנחנו  מאוד  אנשים  פה  יש  לך  דוע 

מתבצע   והכל  האלה,  התהליכים  על  שאמונים  בעירייה, 

 בליווי שלהם, ובייעוץ איתם, והכל תחת שליטה.  

 כל מילה, בסדר, טוב.   מאיה כץ: 

יתפנה,   גלילה יבין:  סמדר  שקמפוס  הוא  המתווים  אחד  שלמשל,  בהנחה 

ת לצוותים  לא יהיה צורך באירוע הזה, נכון? אז בבקשה, לת 

 לעבוד לפי הסדר, ובצורה עניינית.  

   -לא צריך לפעמים לעבוד  מאיה כץ: 

 : רינה זאבי    -מאיה, אני עוברת  גב' 

 כן, במקביל, לא בטור.   מאיה כץ: 

 

 ע"י מאיה כץ   4שאילתא מס'  

 בנושא: בית הספר הדמוקרטי 

 

 : רינה זאבי .  גב'  הדמוקרטי בי"ס  שלך,  הבא  לשאילתא  עוברת  אני    מאיה, 

בד פירוק בית הספר הדמוקרטי והעברתו לחטיבת סמדר,  מל 

הספר   בית  להעברת  נוספות  אופציות  והוצעו  נבחנו  האם 

מהן?  כן  אם  לא?  הדמוקרטי?  מדוע  ולא  הסיבות   במידה  מה 

האם לאור ההתנגדות העזה   בגינן האופציות שהוצעו נפסלו? 

העברה   בקשות  יבקשו  כי  הברורות  והאמירות  ההורים  של 

באזורי הרישום הטבעיים שלהם, תהליך שיחות  לבתי הספר  

האפשרות   נשקלת  הדמוקרטי  הספר  בית  של  לסגירתו  לגרום 

מבנה   של  התאמה  עד  שנתיים  לעוד  חורג  שימוש  להמשך 

הספר?  לבית  מרכזי  באזור  מותאם  ייעוד  אין  תשובה.   אחר 

לבית   בגודלם  המתאימים  פנויים  חלופיים  מבנים  בעיר 

קבע.  לשימוש  דמוקרטי  סמדר    הספר  מתקן  מתחם  מציע 

ו  מעולה  בג חינוכי  עתידית  ו מתאים  צמיחה  לטובת  גם  דלו 
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נבחר   הוא  כך,  בשל  דמוקרטיים.  ותיכון  ביניים  חטיבת  של 

הקמפוס   פינוי  לאחר  הספר,  בית  של  הקבע  משכן  להיות 

 במלואו.  

שהעירי  ההורים  י בשיח  עם  מקיימת  ייבחנו  סוכם  ה  כי 

כאמור, אין מבנים  וס.  חלופות לפתרון זמני עד לפינוי הקמפ 

לר  יעמדו  אשר  מתאימים  בטווח  ש חלופיים  הספר  בית  ות 

הספר   בית  של  קיומו  המשך  את  להבטיח  הוא  הרצון  הארוך. 

קבע.  למשכן  העברתו  ע"י  האסטרטגית  הרישום    ברמה 

וכרגע מספר הנרשמים מאפשר   חיובי מאד  לכיתה א' תשפ"ז 

בי  של  חוסנו  על  מעיד  הדבר   . א' כיתות  שתי  הספר  פתיחת  ת 

ידוע   כאשר  בעיר,  הדמוקרטי  החינוך  של  והאטרקטיביות 

 מאיה.  .  כוונתנו כי בית הספר יעבור למערב העיר ש לכל  

כן. השאלה שלי מתייחסת לנושא של בקשות העברה. מכיוון   מאיה כץ: 

לעיר,   העברה  בקשות  לכל  ביחס  או  חריג,  במקרה  שמדובר 

ההחל  שתתקבל  שברגע  לסיטואציה  נערכים  אתם  טה  האם 

לבתי   העברה  בקשות  שיבקשו  הורים  הרבה  יהיו  הסופית, 

בלוחות   יעמוד  לא  זה  אם  גם  שלהם,  הרישום  באזורי  הספר 

העברה.   בקשות  זמני  לנושא  העירייה  של  הקבועים  הזמנים 

כיתות   בתוך  שלהם  והשיבוץ  וההתאמה  שלהם,  האכלוס 

הרבה   מדאיגה  שמאוד  שאלה  שזו  הרישום.  באזורי  האם 

 ס ללוחות הזמנים.  מאוד הורים ביח 

בהליך   גלילה יבין:  נדונות  שנה  ומדי  שנה,  כל  מתקבלות  העברה  בקשות 

   -מסודר. כל שנה 

בהליך   מאיה כץ:  כך  כל  קורה  לא  שהוא  תהליך  לך  יש  כרגע  אבל 

סתם   לא  אני  הזמנים.  בלוחות  לעמוד  לא  ויכול  המסודר, 

 שאלתי את זה בצורה ששאלתי את זה.  

כל   יונתן יעקובוביץ:  יש לך כזה שינוי דרסטי של אזורי הרישום, שבו  לא  שנה 

   -יכול להיות מצב שחצי בי"ס מחליט שהוא לא ממשיך 
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לכיתות   מאיה כץ:  חזרה  וחוזר  הבי"ס,  עם  ממשיך  לא  שהוא  מחליט 

 האם שלו באזורי הרישום.  

   -אז להגיד שהמצב הרגיל שהיה, מה שהיה, הוא שיהיה, זה  יונתן יעקובוביץ: 

   -אני לא רוצה לשעמם אתכם  א: יהודה בן עזר 

 תשעמם, אנחנו נשמח.   מאיה כץ: 

שעד   יהודה בן עזרא:  התשובה.  מה  התשובה.  אותה  היא  התשובה  רגע,  אבל 

   -פסח 

 שהכל בשליטה.   מאיה כץ: 

יהיו   יהודה בן עזרא:  אם  זמן.  יש  ולכן  המצב,  מה  בדיוק  נדע  אנחנו  פסח  עד 

יה  זה  העברה,  לבקש  שיחליטו  מסוימים  בדיוק  הורים  יה 

 בלוח הזמנים שאפשר לבקש העברה.  

לבי"ס   מאיה כץ:  לחזור  שירצה  לילד  הורה  יהיה  לא  אומרת,  זאת 

האם   בבי"ס  מקום  לו  שאין  לו  ויגידו  שלו,  הרישום  לאזור 

 שלו באזור הרישום.  

   -כל מקרה נבחן לגופו. כל מקרה נבחן  גלילה יבין: 

אבל   מאיה כץ:  שנייה,  חדש?  תושב  כל  כמו  זה  תושבים  מה  לא  הם 

 חדשים. שנייה. הם לא תושבים חדשים.  

 אתם מקדימים את המאוחר.   יהודה בן עזרא: 

כרגע,   מאיה כץ:  שמדאיגות  שאלות  אלה  אבל  תושב.  כל  כמו  לא  זה 

ישבתי   מהשרוול.  שאלות  ממציאים  לא  אנחנו  ומטרידות. 

 בבית ואמרתי מה לשאול. אל תדאג.  

להכ  יהודה בן עזרא:  מודעים  יהיו  ההורים  פסח  שעד  חושב  אני  ותחכו.  ל, 

 בשורות מצוינות, וכולם יהיו מאושרים.  

מאוד.   יריב פישר:  גדולה  ואנחנו    2...כיתה  הנראה,  ככל  כיתות 

 . האחרונות.  הולכים.. בשנים  הדמוקרטי  על  עבר  מה  יודעים 

ספק   שום  אין  לי  שלו,  שלו...החדש  ההתאמה  באמת  הליך 

להיות  הולך  הוא  שלו  החדש  הטובים    by far  שבמיקום  בין 

עם   ביחד  קשה  מאוד  זה  על  עובדים  ואנחנו  בארץ,  ביותר 
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 הצוותים.  

   -אתה מדבר רגע על העתיד  מאיה כץ: 

 אני מדבר כבר על שנה הבאה.   יריב פישר: 

   -על כיתות א'  מאיה כץ: 

, ואנחנו יודעים  יריב פישר:     -אנחנו רואים את הרישום בכיתה א'

מדב  מאיה כץ:  אתה  בסדר.  ואני  זה   , א' כיתות  של  הרישום  על  ר 

בחוסר   נתון  במצב  כרגע  שנמצאים  ההורים  על  מדברת 

   -ודאות 

   -האמון של ההורים  יריב פישר: 

לוודא שאם הם נותנים בכם אמון, ומקבלים איתכם   מאיה כץ:  ורוצים 

יש   בסדר?  אפילו,  מאי  נגיד  אפריל,  סוף  עד  ההחלטות  את 

בסוף  עדיין  חשוב.  לא  פורים,  יש  ההחלטה    פסח,  את  יקבלו 

את   תמצאו  כי  העיר,  למערב  העניין,  לצורך  לעבור  שצריכים 

לא   מסוגלים,  לא  רוצים,  לא  ההורים,  ויגידו  הפתרונות, 

יידחו לבתי   יקרה מצב שבקשות העברה שלהם  יכולים, שלא 

 הספר באזורי הרישום שלהם בגלל לוחות זמנים.  

בק  יריב פישר:  בכל  בקשה,  בכל  נטפל  אנחנו  ראש,  מאיה,  בכובד  שה 

 נטפל בהם. כן, בבקשה.  

למערב   יונתן יעקובוביץ:  שלהם  הילדים  את  לשלוח  הורים  תכריחו  שלא  תדאג 

   -העיר 

 נכון, וצריך להיערך לזה מראש.   מאיה כץ: 

   -הם לא תושבים חדשים יש גבול ליהירות, גם שלך.   יונתן יעקובוביץ: 

 : רינה זאבי  אנחנו עוברים להצעות לסדר.   גב' 

 כן, בבקשה.   ב פישר: ירי 

יגידו   מאיה כץ:  שלא  בכיתות,  המקום  את  להם  לשמור  צריך  גם  אבל 

 שאין מקום.  

.   יהודה בן עזרא:   כל דבר בעיתו

יהודה.   מאיה כץ:  בעתו,  דבר  כל  לא  שדווקא  דברים  אלה  אבל  בסדר. 



 
 עיריית הרצליה  

 17.2.2026ישיבת מועצה מן המניין מיום 

 25 

איך   ולראות  הכיתות,  את  לאזן  שנייה  צריך  היו  אם  כי 

   -זה   עושים את זה, אז צריך לעשות את 

   -אתם תיווכחו לדעת  יהודה בן עזרא: 

   -...ואז מוצאים פתרונות  גלילה יבין: 

 

 הצעות לסדר  . 4

 

 ע"י רפי חיים קדושים.   1הצעה לסדר מספר  

ולנרצחות   שנפלו  גיבורות  לנשים  הראשונים  השמות  את  להקדיש  בנושא: 

 .  7.10הנובה מאז  

 

 : רינה זאבי ה  גב'  לסדר.  הצעות  לסעיף  עוברים  רפי,  אנחנו  של  לסדר  צעה 

 בבקשה.  

על   רפי חיים:  פישר,  יריב  העיר,  ראש  הודיע  שבועות  כשלושה  לפני 

חדשה   להודעה  ועד  מעתה  ותקדימית:  עקרונית    -החלטה 

בלבד.   נשים  של  שמן  על  ייקראו  ומוסדותיה  העיר  רחובות 

רק   שבמסגרתו  וערכי,  היסטורי  פער  לצמצם  נועד  זה  מהלך 

נושא   13% בהרצליה  נשים. מהרחובות  של  שמות  כיום    ים 

לב.  מקרב  זו  החלטה  על  מברכת  הליכוד  הכרה    סיעת  זוהי 

מאוחרת אך הכרחית בפועלן, יצירתן, גבורתן ומנהיגותן של  

מוקירים   אנו  ישראל.  ומדינת  הציונות  תולדות  לאורך  נשים 

של   תפקידו  מתוקף  משמעותי,  שינוי  להוביל  האומץ  את 

   ראש העיר כמעצב המרחב הציבורי. 

מתבקש    אך  מרגש,  נוסף,  נדבך  להוסיף  היום  מבקשים  אנו 

ללב.  על    ונוגע  נפלו  ישראליות  נשים  באוקטובר,  שבעה  מאז 

יהודיות   היו  כי  רק  באכזריות  ונרצחו  המולדת  הגנת 

שנפלו    וישראליות.  מג"ב  ולוחמות  שוטרות  צה"ל,  לוחמות 

תחת   חייהן  שקיפחו  וחובשות  פרמדיקיות  רוחן,  בעוז  בקרב 
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שהצ  בעת  שנרצחו  אש  תמימות  ואזרחות  אחרים,  ילו 

רעים.  ליד  התלול  ובמדרון  בממ"דים  בשירותים,    ברכבים, 

תהילה  חיפשו  לא  באלמוניות.   , הן  להישאר  ראויות  אינן    אך 

מוטלת   העיר,  מפת  את  מחדש  מעצבים  כשאנו  אלו,  בימים 

בדרך שבה   גבורתן  ואת  זכרן  להנציח את  גדולה:  זכות  עלינו 

מנציחה  ב   , עיר  הספר ברחוב,  בבית  לזכור,  .  גן,  כדי  רק  לא 

הנפש   וטוהר  לב  שאומץ  תדע  בישראל  ילדה  שכל  כדי  אלא 

נשיות  פנים  גם  בטרם  לובשים  מאיתנו  שנלקחה  מי  ושגם   ,

לעד. עת  כאן  חקוק  שמה  את    ,  לקבל  מבקשים  אנו  לפיכך, 

הבאה:  לשקול    ההחלטה  שמות,  לבחינת  לוועדה  לקרוא 

נש  של  הנצחתן  את  העדיפויות  סדר  שנפלו  בראש  גיבורות  ים 

באוקטובר   שבעה  מאז  שוטרות,  -במערכה  צה"ל,  לוחמות 

קרבות  ואזרחות  הצלה  כוחות  מג"ב,  את    , לוחמות  וכן 

העוטף.  ביישובי  והתופת  הנובה  פסטיבל  נזכיר    נרצחות  גם 

עצמה   גרפי    2שבעיר  משפ'  ושנהב,  שוהם  שהן  עצמה,  בנות 

כך   כל  בהצהרה  לצאת  מחליטים  כבר  אם  אז  ז"ל. 

ה בומב  אחרי  במיוחד  להתחיל  עדיף  אז  וגם  7.10-סטית,   ,

   -בשביל להזכיר לכולם 

 , נכון?  7.10-אתה מתכוון לבטח ה  גונן לצטר: 

 כן, כן, הוא מתכוון לזה.   יריב פישר: 

הערה?   רפי חיים:  איזו  עוד  לך  יש  לטבח.  מתכוונים  אנחנו  במיוחד  כן, 

 בשביל להזכיר גם מי עשה לנו את הטבח הזה.  

יע   פלסטינאצים.   קובוביץ: יונתן 

להתבלבל.   רפי חיים:  ולא  עוברים,  הפלסטינאצים,  שאנחנו  רחוב  שכל 

נזכור שעם אותם פלסטינאים, שאנחנו כל כך חפצים בשלום  

 איתם, הם אלה בעצם תוקעים לנו את הסכין.  

 שעשו את הטבח, תגיד, שיהיה ברור.   גונן לצטר: 

 הלאה, הלאה, כן.   יריב פישר: 
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ב   אסור שתהיה להם מדינה.   וביץ: יונתן יעקו

 שאסור לעשות איתם בכלל, אין שלום איתם.   רפי חיים: 

   -רה"מ שלכם נתן  דניאל צרטוק: 

 די, די, די, דניאל, עזוב.   יריב פישר: 

 מה יהיה?   מאיה כץ: 

תתנהל   רפי חיים:  לי,  תאמין  תקופה.  פה  היית  לא  יודע,  אתה  תקשיב, 

   -בצורה 

   -דניאל  יריב פישר: 

 לפחות תדבר עניינית.   יים: רפי ח 

 כן, בבקשה. תמשיך.   יריב פישר: 

 מה הקשר למה שאנחנו מבקשים, למה שאתה אומר.   רפי חיים: 

 תמשיך.   יריב פישר: 

שאתה   רפי חיים:  למה  מבקשים,  שאנחנו  מה  בין  הקשר  מה  אבל  לא, 

 אומר.  

 תמשיך.   יריב פישר: 

 אין קשר, מערב פוליטיקה.   דניאל צרטוק: 

שנרצחו?   ם: רפי חיי  האלה  הנשים  על  לקרוא  שצריך  חושב  לא  אתה 

על   או  הכבוד,  כל  עם  זמרות,  על  קוראים  שאנחנו  לפני 

אלה   שלנו,  הלוחמות  הזאת,  בעת  הכבוד.  כל  עם  יוצרות, 

לך   מפריע  זה  השמות?  את  לקרוא  עליהן  לא  אותן,  שאנסו 

 עוד? אמרתי פה משהו שלא מסתדר?  

 סתדר.  מה שלא אמרת, לא מ  דניאל צרטוק: 

.   רפי חיים:   נו, מה לא אמרתי

 שמדובר בטבח.   דניאל צרטוק: 

 בטח, טבח של הפלסטינאצים.   רפי חיים: 

 רצו לשנות את השם.   דניאל צרטוק: 

טוב,   רפי חיים:  כל  להם  שנתנו  פלסטינאצים,  אותם  של    האמנו טבח 

ממשלת   זו  לא,  לא,  רצחו.  באו  ובסוף  להם,  נתנו  הכל  בהם, 
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   -השמאל שלך 

 הוא לא העביר להם כסף.   ל צרטוק: דניא 

 ממשלת שמאל שלך, אוסלו.   רפי חיים: 

.   יריב פישר:   הלאה, כן

צריך להיות כזה, במחילה, לא רוצה להתבטא במילה בשביל   רפי חיים: 

 להעלות את זה בכלל.  

 תמשיך, בבקשה.   יריב פישר: 

 סיימתי.   רפי חיים: 

הוועדה,   יריב פישר:  בהחלטת  גאים  מאוד  כבר  אנחנו  בוועדה,  וכבר 

בי"ס   בעבר.  גם  לקרוא,  החלטנו  רונה  המונטסורי בישיבה   ,

גני    רמון  אשכול  קלטי.  אגנס  ע"ש  הספורט  אולם  כמובן. 

שיודע,   מי  קרקל.  גדוד  ע"ש  רחוב  עטר.  תרצה  ע"ש  הילדים 

כגן.   כהן  רחל  ע"ש  רחוב  גדולה,  והגאווה  הנשים,  גדוד 

גם  בעצם,  הנצחה  בוועדת  וגם  בוועדה,  שמות    אנחנו  ועדת 

במרחב   באמת  נשים  של  העיקרון  לפי  עובדים  הנצחה  וגם 

ולכן   זה,  את  לעשות  נמשיך  ואנחנו  כל,  קודם  הציבורי 

בעד   מי  בבקשה,  מיותרת.  היא  כרגע  היא  הזאת  ההצעה 

 להוריד את ההצעה מסדר היום?  

 היא מיותרת.   רפי חיים: 

 כן, כי היא מיושמת. כן, מי נגד?   יריב פישר: 

 ועדת הנצחה, ועדת שמות.   ינאי: דנה אורן  

 : רינה זאבי  מי נגד?   גב' 

 מי נגד?   יריב פישר: 

 : רינה זאבי  מאיה?   גב' 

 אנחנו נמנעים.   מאיה כץ: 

 הלאה, בבקשה.   יריב פישר: 

 : רינה זאבי  רפי, השאילתא הבאה.   גב' 
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 ע"י רפי חיים קדושים.   2הצעה לסדר מספר  

חנ  בחזית  הסחורה  הוצאות  מדיניות  במרקם  בנושא:  הקשה  ופגיעתה  ויות 

 המסחרי של מרכז העיר.  

 

זו מוגשת אל מול המדיניות הכושלת והמתעמרת   רפי חיים:  הצעת סדר 

אשר   מדיניות  המרכז,  עסקי  כלפי  הרצליה  עיריית  של 

ובייאוש   בהכנסות  חמורה  פגיעה  עסקים,  לסגירת  הביאה 

הסוחרים  בקרב  הוצאת    . עמוק  גורף  באופן  לאסור  ההחלטה 

חד   סחורה,  ובאופן  קצרה  בהתראה  ביולי  -שנכפתה  צדדי 

החלקית  2024 וההקלה  חמור,  וניהולי  תפיסתי  כשל  ייצגה   ,

של   החורף  בחודשי  שישי  בימי  לאשרה    2026והמאוחרת 

במחדל.  ומביכה  מאוחרת  הודאה  אלא  תיקון  הנחת    אינה 

הציבור  בשם  ופגיעה  מוטעית  הרצליה    -יסוד  עיריית 

כוז  בטענה  האיסור  את  בדבר  הצדיקה  ומניפולטיבית  בת 

ב"השתלטות   ומלחמה  לציבור"  הציבורי  המרחב  "החזרת 

כמפרי סדר,    , עבריינית". ניסיון זה להציג את בעלי העסקים 

לא   מעולם  העיר  תושבי  ומסוכן.  מעליב  מציאות  עיוות  הוא 

והתפיסה   שלהם,  הסוחרים  נגד  כזירה  המדרכה  את  הבינו 

"השתלטו  הוא  וחי  תוסס  מסחרי  מרחב  על  לפיה  מעידה  ת" 

של   האמיתית  מרוחה  הנוכחית  ההנהגה  של  עמוק  ניכור 

צפוי   . העיר  מנזק  והתעלמות  פגום  קיבלה  -תהליך  ההחלטה 

עם   אמיתי  התייעצות  הליך  וללא  קצרה  בהתראה  ביטוי 

מההשלכות   מוחלטת  התעלמות  תוך  הסוחרים,  נציגי 

במהרה,   שהתגלה  כפי  הצפויות.  ההרסניות  הכלכליות 

"סי  לא  זו  של  החלטה  לצניחה  גרמה  אלא  מרחב",  דרה 

ומשפילים   כבדים  קנסות  להטלת  בהכנסות,  אחוזים  עשרות 

דבר,    730בסך   של  ובסופו  נואשים,  חנויות  בעלי  על  ש"ח 

במרכז   עסקים  שבעלי  מאוד  וחבל  "עצוב  עסקים.  לסגירת 
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מצב"  לכזה  הגיעו  לתוצאה    , הרצליה  חיה  עדות  זוהי 

   הטראגית של מדיניות עיוורת זו. 

אמון סתי  שהורסים  עקביות  וחוסר  לוגית  העירייה    -רה 

מצד   רעיוני.  כשל  על  המעידה  ליישבה,  שאין  סתירה  יצרה 

מצד   לציבור".  "הפרעה  בשל  סחורה  הוצאת  נאסרה  אחד, 

לאירועים   לחגים,  קבוע  באופן  סחורה  הוצאת  מאושרת  שני, 

וכעת  מרץ    , מיוחדים,  עד  ינואר  בחודשים  שישי  בימי  גם 

השאל 2026 שאלת  עומדת  .  הכשל,  של  ליבו  לב  שהיא  ות, 

ביותר   העמוס  היום  שישי,  ביום  סחורה  הוצאת  אם  בעינה: 

הציבורי  ולסדר  הרגל  להולכי  מפריעה  אינה  העיר,    , במרכז 

חוסר   ראשון?  ביום  או  חמישי  ביום  מפריעה  היא  מדוע 

של   עניין  לא  במערומיו:  האיסור  את  חושף  הברור  ההיגיון 

על   שמירה  או  עירוני  הציבור, אלא החלטה שרירותית  תכנון 

משמעותי.  וחברתי  כלכלי  לנזק  שהובילה  השלכות    ופגומה 

הכלכלי  המרקם  על  העיר -הרסניות  בתדמית  ופגיעה    . חברתי 

זו   מדיניות  והקטנים:  העצמאיים  בעסקים  אנושה  פגיעה 

של   אפה  נשמת  את  שמהווים  בעסקים  דווקא  אנושות  פגעה 

הבית  הנעליים,  האופנה,  חנויות  היא    העיר:  והמתנות. 

הסחורה   )שבהם  הגדולים  לקניונים  הוגן  לא  יתרון  העניקה 

תחרותי.   עיוות  ויצרה  המזון,  ולעסקי  בפנים(  מוצגת 

שנים,   הקהילה  את  ששירתו  רבים  עסקים  סגירת  התוצאה: 

מפעילות   הרחובות  וריקון  ותיקות,  במשפחות  פגיעה 

במקרה  כלכלית  פה  נמצא  גם,  אוסיף  ואני  העניין,  לצורך   .

העסק   את  מחלקת  הקופה  שאצלו  הקניון,  בתוך  חנות,  בעל 

סחורה    2-ל  לו  והייתה  שבחוץ,  סחורה  לו  הייתה  חלקים. 

 קופות.    2שבפנים, ויש לו  

ירד   שלו  העסק  פנימה,  הסחורה  את  להכניס  שהוחלט  ברגע 

ל  קרוב  איזה  45%-משמעותית,  לא  שלו.  ברשומות  וזה   ,



 
 עיריית הרצליה  

 17.2.2026ישיבת מועצה מן המניין מיום 

 31 

רק בשנה הזאת,  דמיונות, אלא עובדתית. העסק שלו הפסיד  

ל  דוגמ   350,000-קרוב  רק  זו  עובדתיים.  נתונים  עפ"י  ה  ₪, 

זה.   את  ומציג  בא  שגם  אחד,  בחיוניות  לעסק  פגיעה 

מקדמת   הרצליה  עיריית  האסטרטגי:  ובייעוד  העירונית 

ולפיתוח   עירונית  להתחדשות  שאפתניות  תכניות  במקביל 

העירונית   הפעילות  "חיזוק  על  דגש  עם  העיר,  מרכז 

מדיניות  ברחוב  לרחוב".  הפונה  מסחרית  "חזית  ויצירת  ות" 

היעדים   את  סותרת  סחורה  הוצאת  על  האיסור 

פעילות   מדכאת  היא  מוחלט.  באופן  הללו  האסטרטגיים 

המשתדרגים   הרחובות  את  והופכת  אותה,  לעודד  במקום 

לרוח   מוחלט  בניגוד  חיים,  וחסרי  סטריליים  למרחבים 

מסח  המעודד  המודרני  האורבני  ונגיש. התכנון  תוסס    ר 

התדמית   ופתוחה:  פורחת  כעיר  הרצליה  של  בשמה  פגיעה 

ומעדיפה   הפרטיים  בעסקיה  הנלחמת  עיר  של  היא  הנבנית 

לא   פוגע  הדבר  כלכלית.  חיוניות  פני  על  נוקשה  ביורוקרטיה 

קניה   חוויית  המחפשים  בתושבים  גם  אלא  בסוחרים  רק 

בישראל   מתקדמות  ערים  מהסביבה.  ובמבקרים  עשירה 

נוחה  ובעו  הליכה  משלב  איכותי  ציבורי  מרחב  כי  מבינות  לם 

אטרקטיבית   מסחרת  תצוגה  האחד    -עם  את  מקריב  ולא 

לאור האמור לעיל, ולנוכח ההודאה הסמויה של    למען השני. 

בטעות  שישי   , העירייה  לימי  החלקית  בהקלה  אני  המגולמת   ,

של   הווטסאפים  באחד  ראיתי  היום  שגם  אוסיף  רק 

השם,  שברוך  מה   העסקים,  אישור  נותנת  הרצליה  -עיריית 

 להוציא סחורה.    4.3-עד ל   17.2

כל   הוא  הזאת  בעיר  עסק  בעל  כל  פעם,  עוד  אנחנו  הנה,  אז 

עוד   שבועיים,  עוד  לו  תיתן  העירייה  מחר  שאולי  מתפלל  יום 

לסדר,    3 הצעה  פה  שהגשנו  הפעמים  באחת  גם  שבועות. 

אז  שמתמלאים  החניונים  שעפ"י  הייתה,  העירייה    תגובת 
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על   להגיב  רק  רוצה  אני  אז  פורחים.  בהרצליה  העסקים 

יודע.   לא  שלכם,  התשובה  תהיה  גם  זו  שאולי  הזה,  הדבר 

בגלל   הרבה  להיות  יכול  זה  מתמלאים,  שהחניונים  זה  אבל 

ליד   מחנים  לא  כבר  אנשים  אז  המצלמות,  של  המדיניות 

מסקנה   הסקתם  מזה  לחניונים.  הולכים  החנויות, 

זה   מלאים,  זה  שהחניונים  מרוויחים.  שהעסקים  אומר 

 בהצעה לסדר הקודמת.  

לכם,   ואומר  עסק  בעל  לפה  שבא  מזה,  ברור  יותר  מה  אבל 

מעל   הפסדתי  שלכם  המדיניות  בגלל  אני    45%חבר'ה, 

זה,   את  אסכם  ואני  הרצליה,  עיריית  עכשיו  מההכנסות. 

י  את  להם  לתת  החליטה  הרצליה  אתם  עיריית  אם  שישי.  ום 

אתכם   הוביל  מה  סחורה,  להוציא  שישי  ביום  לתת  החלטתם 

חמישי,   ואם  הקניות?  בגלל  מה,  חמישי?  ביום  לא  למה  לזה? 

לא?   רביעי  למה  חמישי,  ואם  לא?  חמישי  למה  כן.  שישי  אם 

עכשיו   מתחילים  אתם  פתאום  מה  זה.  את  תסבירו  בואו 

הגיוני  ויותר  נכון  יותר  לא  לאט.  ולאט,  לבוא    לאפשר 

מה   העיר,  את  פיתחנו  לא  שנתיים  הנה  טעינו,  ולהגיד, 

או   חדשות,  חנויות  פותחים  שאנשים  זה  העיר?  את  פיתחתם 

את   שפיתחתם  אומר  זה  קפה,  בתי  אילו  או  מסעדות,  אילו 

סגורות,   חנויות  רואים  שבאים,  עסקים  אנשי  אלה  העיר? 

   -מנסים את המזל שלהם 

 כרה. טוב, מה עוד?  אתה סותר את עצמך בלי ה  יריב פישר: 

 אני סותר את עצמי?   רפי חיים: 

 כן.   יריב פישר: 

 במה אני סותר את עצמי?   רפי חיים: 

 הרגע סתרת.   יריב פישר: 

 במה העיר התפתחה?   רפי חיים: 

 סיימת?   יריב פישר: 
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 סוקולוב, בן גוריון, במה היא התפתחה?   רפי חיים: 

 סיימת?   יריב פישר: 

לנו  רפי חיים:  תסביר  ולנוכח  בוא  לעיל,  לאמור  אז  בקיצור.  נסיים,   .

בהקלה   המגולמת  בטעות,  העירייה  של  הסמויה  ההודאה 

כך:   היא  דרישתנו  שישי,  לימי  את    החלקית  לאלתר  לבטל 

חנויות,   בחזית  סחורה  הוצאת  האוסרת  הכללית  ההנחיה 

ביולי      לתוקף  הבסיסית:  2024שנכנסה  הזכות  החזרת   .

טרם  שהיה  לזה  המצב  את  לכל    להשיב  המאפשר  האיסור, 

ומפוקחת   מסודרת  בצורה  סחורה  להוציא  מרכזי  עסק  בעל 

של   רוחב  ופועל    80עד  נהוג  שהיה  כפי  לחנות,  מצמוד  ס"מ 

החזר   או  לביטול  האפשרות  את  לבחון  בהצלחה.  רבות  שנים 

על סוחרים במהלך תקופת האכיפה של   של הקנסות שהוטלו 

ובאח  בנזק  הודאה  של  כצעד  הפסולה,    ריות. ההחלטה 

כי   מהבנה  נובע  הוא  מקרי.  אינו  החלקית  להקלה  העיתוי 

תיקון   זאת,  עם  חרוץ.  כישלון  נכשלה  הקודמת  המדיניות 

המועצה   חברי  של  שעתם  זוהי  מספיק.  אינו  ומגביל  חלקי 

המרכז   לרחובות  החיים  את  להחזיר  היסטורי,  עוול  לתקן 

את   המניעים  הכלכליים  לכוחות  אמיתית  נאמנות  ולהפגין 

עבר  העיר   אל  קדימה  צעד  אלא  אחורה",  "חזרה  לא  שלנו. 

עיר   שהופך  מה  של  אמיתית  והבנה  ישר  שכל  אחריות, 

 סיימתי.  ת.  למקום שבו רוצים לחיות, לבקר ולקנו 

שקורה.   יריב פישר:  במה  גאים  העיר.  במרכז  שקורה  במה  גאים  אנחנו 

בעבודה   פשוטה,  לא  בעבודה  כאן,  הצוות  וגם  מאמין,  אני 

וזה   מה  מסודרת,  וזה  זמן,  לוקחים  דברים  שאנחנו,  מה 

איך   סדורה,  תכנית  בתפקיד.  הראשון  מהרגע  שעשינו 

מה   מכירים  אתם  פשוט.  לא  וזה  העיר,  למרכז  גורמים 

את   הייתה  קניונים.  אנשים,  העולם.  ערי  בכל  שקורה 

אחרת, שאנשים   יש תקופה  עכשיו  הזאת. לשמחתי,  התקופה 
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שלהם,   לקפה  ולרדת  מהבית  לרדת  שלהם,  רוצים  ולמסעדה 

רואים   אנחנו  הולכים.  אנחנו  ולשם  שלהם,  המגניבה  ולחנות 

העסקים   העיר.  במרכז  כרגע  שיש  החיובי  הווייב  את 

   -החדשים 

   -אתה חי בסרט, אה? אתה משכנע את עצמך  רפי חיים: 

לפה,   יריב פישר:  שבאים  החדשים  העסקים  בבקשה.  להפריע,  לא 

   -האנשים שמתעניינים. אנחנו עובדים בזה 

 זה בעל חנות שמדבר איתך.   רפי חיים: 

 אל תפריע, לא הפרעתי לך.   יריב פישר: 

 לא, אבל זה בעל חנות.   רפי חיים: 

   -אנחנו עובדים בזה  יריב פישר: 

.   רפי חיים:   זה בעל חנות, תשמע את הזעקה שלו

 אל תפריע. אתה רוצה לשמוע את התשובה?   יריב פישר: 

   -ומץ ואת הביטחון לבוא ולהגיד לך היחידי שיש לו את הא  רפי חיים: 

לדבר.   מאיה כץ:  לא  לו  להגיד  גם  אפשר  להוציא.  ישר  צריך  לא  אבל 

שנייה,   ישר.  להוציא  צריך  לא  לדבר,  לא  לו  להגיד  אפשר 

 קצת רגע, אביב, שנייה?  

 הוא צעק?   יונתן יעקובוביץ: 

 אל תפריע, בבקשה.   יריב פישר: 

 הוא לא צעק.   מאיה כץ: 

ב   לא הבנתי. כל בנאדם שמרים פה את הקול, מוציאים אותו?   יץ: יונתן יעקובו

   -הוא גם לא הרים את הקול  מאיה כץ: 

   -בעל חנות, בעל עסק  רפי חיים: 

 הוא אמר איזה משפט. אז תגידו לי, אסור לדבר.   מאיה כץ: 

 מאיה, בלי ההצגות עכשיו.   יריב פישר: 

 למה הצגות? תגיד לו, אסור לדבר.   מאיה כץ: 

   -אני לא אמרתי להוציא  ישר: יריב פ 

של   יונתן יעקובוביץ:  חבורות  פה  הבאתם  אתם  מדבר?  אתה  מה  על  לי,  תגיד 
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פעם   הקול  את  הרים  בא,  בנאדם  פוגרומים.  פה  עשו  אנשים, 

 אחת, אתה מוציא אותו?  

 עשו פה פוגרומים?   יריב פישר: 

 הוא גם לא הרים את הקול.   מאיה כץ: 

 ורה אתה חי?  באיזו דיקטט  יונתן יעקובוביץ: 

 עשו פה פוגרומים?   יריב פישר: 

 זה בעל עסק, לפחות תקשיב לי.   רפי חיים: 

 לא מקובל עליי הדבר הזה.   יונתן יעקובוביץ: 

 טוב.   יריב פישר: 

   -לא מקובל עליי  יונתן יעקובוביץ: 

בבקשה,   יריב פישר:  נמשיך.  בואו  הלאה,  חברים,  להמשיך.  רוצה  אני 

להי  יכול  אתה  להפריע.  רוצה  לא  אני  הלאה,  כאן.  שאר 

יחידה   כאן  יש  הזה.  באירוע  עובדים  אנחנו  להמשיך. 

עם   ביחד  נגבה,  ועם  שגיא,  עם  עסקי,  פיתוח  של  מקצועית 

   -אבישי 

 היחידה הזאת מנותקת מהעסקים.   רפי חיים: 

 אל תפריע, בבקשה. היא ממש לא מנותקת.   יריב פישר: 

 איזה לא מנותקת?   רפי חיים: 

   -פוגשת עסקים פה כל הזמן   היא  יריב פישר: 

 תראה כמה נסגרו.   רפי חיים: 

 אל תפריע.   יריב פישר: 

 אבל תראה כמה חנויות נסגרו.   רפי חיים: 

פוגשים   יריב פישר:  העסקים,  כל הזמן את  פה  פוגשים  אל תפריע. אנחנו 

ואנחנו   לכאן,  ובאים  לכאן,  לבוא  שרוצים  חדשים  עסקים 

   -רואים מה 

 ו הרצליה. עד שהם פותחים.  ברור, כי ז  רפי חיים: 

זו    10אז   יריב פישר:  כי  יש,  ועכשיו  חדש,  דבר  שום  פה  היה  לא  שנים 

 הרצליה.  
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 איזה לא היה?   רפי חיים: 

 אוי נו באמת, איזה שטויות.   יונתן יעקובוביץ: 

 מה שינית? העיר הזאת עבדה כל הזמן.   רפי חיים: 

   -והתכנית שלנו  יריב פישר: 

 השנים האחרונות. חיכו לך.    10-היה שום דבר חדש ב לא   יונתן יעקובוביץ: 

   -בוא אני אגיד לך משהו  רפי חיים: 

   -לא חיכו. בעבודה קשה  יריב פישר: 

 די נו, יריב, תפסיק להיות פופוליסט.   יונתן יעקובוביץ: 

   -והתכנית שלנו ברורה, ואנחנו נמשיך עם זה  יריב פישר: 

עשתה   רפי חיים:  גרמן  משהו.  לך  אגיד  גוססת,  אני  הזאת  העיר  את 

 אתה חיסלת אותה.  

פה   יריב פישר:  להיות  אותם  לדחוף  ממשיכים  אנחנו  שלנו,  בעסקים  גם 

בעיר, עם הייעוץ המקצועי, וככה אנחנו נמשיך, וחברים, רק  

   -להמשיך לעבוד לפי התכנית 

 הייעוץ המנותק.   רפי חיים: 

נגד?  אני מבקש להוריד את ההצעה מסדר היום. מי בע  יריב פישר:   ד? מי 

לך.   קהל:  אין  תכנית  מה  שום  זה  העיר,  את  להרוס  תכנית  לך  יש 

 שאתה רוצה לעשות.  

 תודה רבה, הלאה.   יריב פישר: 

 להרוס את העיר.   קהל: 

 

מספר   לסדר  יעק   3הצעה  יונתן  כץ,  מאיה  המחנה  ו ע"י  צור  איתי  בוביץ, 

 הממלכתי הרצליה. 

בחיר בנושא:   קיום  על  העירייה  של  יזומה  בשכונות  הודעה  שכונה  לוועדי  ות 

שכונות   במספר  הדין/  להוראות  בהתאם  נבחר  ועד  שאין  או  נבחר  ועד  אין  בהן 

גוף שאינו נבחר בהתאם להוראות   או שקיים  ועד שכונה נבחר,  בעיר אין כיום 

 הדין והתקנון המקובל לניהול ועד שכונתי. 
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 : רינה זאבי  אה?  מאיה, יעקובוביץ', מי מציג את ההצעה לסדר הב  גב' 

 אני אציג.   מאיה כץ: 

 : רינה זאבי  בבקשה.   גב' 

   -ההצעה שלנו מתייחסת בעצם  מאיה כץ: 

 לא להפריע, בבקשה. כן, להמשיך.   יריב פישר: 

 ראש העיר, שבתחילת הקדנציה שלו אמר, שאצלו ידברו.   קהל: 

 צודק לגמרי.   יונתן יעקובוביץ: 

   -אצלו, הוא ייתן זכות דיבור לכולם  קהל: 

 אתה מפריע לישיבה. כן, להמשיך.   ר: יריב פיש 

 פדלון מעולם לא הוציא אדם ממועצת העיר.   קהל: 

 בסדר.   יריב פישר: 

 מעולם לא.   קהל: 

 גם גרמן לא.   יונתן יעקובוביץ: 

 אדם שאתה גרמת לו נזק ישיר.  בטח ובטח לא   קהל: 

 הלאה.   יריב פישר: 

של   קהל:  ישיר  נזק  לו  גרמת  שלך   400,000אתה  במדיניות   ₪  ,

 ואתה אומר אנשי המקצוע.  

 לא זוכר פשוט את ראשי העיר שהיו לפני.   יונתן יעקובוביץ: 

   -...ונסביר לך בדיוק מי אני, וכל הצעירים  קהל: 

 עופר חלק ממנו, הוא לא יסביר לו שום דבר. לא להתבלבל.   רפי חיים: 

ולעשות   קהל:  הספר,  לבתי  ללכת  יכול  אתה  לך.  מבטיח  אני 

אתה  עליי  נשמה...ושאר    הצגות.  הצגות,  לעשות  יכול  לא 

 התיכונים, זה עליי.  

 תוציאו אותו בכח, בכח, כן, בכח.   רפי חיים: 

 הכל בסדר. תוציאו אותי בכח.   קהל: 

 טוב, כן.   יריב פישר: 

 אפשר?   מאיה כץ: 

 כן, בבקשה.   יריב פישר: 
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לסדר   מאיה כץ:  להעלות  לבקשה  מתייחסת  בעצם  שלנו  ההצעה  תודה. 

יזומ  לוועדי  הודעה  בחירות  קיום  על  המקומית  הרשות  של  ה 

נבחר   ועד  שאין  או  נבחר,  ועד  אין  שבהם  ושכונות,  שכונה 

ועד   היום  אין  בעיר  שכונות  במספר  הדין.  להוראות  בהתאם 

היא   הנקודה  מקרה,  בכל  נבחר.  שאינו  גוף  שקיים  או  נבחר, 

אני   ההצעה,  את  להקריא  רוצה  לא  אני  ורגע,  ברורה,  מאוד 

להתיי  כרגע  רוצה  יש  הנושא.  של  לגופו  בעיר.    2חס  שכונות 

פיתוח.   הרצליה  זו  אני  אחת  לא,  אוקי.  פעם?  עוד  להתחיל 

 רוצה גם. אם הוא רוצה קשב, אז קשב דורש קשב.  

 אני מסוגל שניים, כן.   יריב פישר: 

 גם אני, ועדיין אתה מעיר לנו, נכון?   מאיה כץ: 

 ר.  הוצאנו את מי שהפריע לך לדב  יהודה בן עזרא: 

לפחות   מאיה כץ:  כרגע  יש  אז  הרצליה    2בסדר.  זו  אחת,  בעיר.  שכונות 

לבצע   בקשות  שם  שיש  ב',  הרצליה  זו  השנייה,  פיתוח. 

ממתינה   כרגע  אחת  שכונה  לוועדים.  בחירות  של  הליכים 

מרמרי,   אורית  אח"כ  נורי,  יעקב  בעבר,  קשר.  יצור  שמישהו 

ליך מאוד  מטעם העירייה, ליוו את התהליך הזה. זה היה תה 

אלא   שלו,  הדמוקרטית  למהות  קשר  רגע  בלי  ונכון,  סדור 

משקיף   להיות  שהפך  עו"ד  מימנה  שהעירייה  בעצם  לזה 

מסודרות   בהודעות  יצאו  בעצם  ואז  הזה,  האירוע  כל  ומנהל 

התושבים.   הזה  לכל  והדבר  במתנ"ס,  הבחירות  את  עשו 

הדבר   כאשר  ולגיטימית.  נכונה  חוקית,  מאוד  בצורה  התנהל 

בהרצליה  הזה   העניין  לצורך  היום  שקורה  מה  אז  קורה,  לא 

והכריז   מסוים,  אדם  שקם  תהליך  איזשהו  מתקיים  ב', 

לא   שהוא  רק  לא  והכריז,  מולו,  אדם  קם  ואז  היו"ר,  שהוא 

עכשיו   רוצה  והוא  סקר,  איזשהו  מוציא  שהוא  אלא  היו"ר, 

 שאנשים יתמכו בסקר שלו, כדי שהוא יהיה היו"ר.  

מדברת   לא  אני  שכונות  לא,  על  מדברת  אני  ספר.  בתי  על 
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בעיר. עכשיו נוצרת איזושהי סיטואציה בקרב תושבים, שיש  

מבלי   מכתבים  שמוציאים  ומפיצים  אנשים  בחוק,  סמכות 

שאת   מניחה  אני  השכונתיים.  הווטסאפים  בתוך  זה  את 

גם   רוצה  לא  אני  לא.  חלקם  את  אולי  מכירים,  אתם  חלקם 

המ  לא  בכלל  זו  כי  לשמות,  בסופו  להיכנס  היא  המהות  הות. 

יש   שכרגע  דבר  מ   2של  יותר  יש  אולי  שכונות,    2-שכונות. 

   -וצריך לעשות איזשהו סבב 

 משכונות.    2-יש יותר מ  יונתן יעקובוביץ: 

 שכונות שצריך לעשות איזשהו סבב.    2-יותר מ  מאיה כץ: 

   -יש ועד שנבחר  עופר לוי: 

   -2019וגם בזה היה בשנת   יריב פישר: 

אולי  א  מאיה כץ:  בסדר?  ועדים,  יש  כל,  קודם  תראה,  לעשות.  צריך  ז 

   -הם פחות פעילים 

   -התארגנו  עופר לוי: 

אומרת,   מאיה כץ:  אני  התארגנו.  מה  על  מדברת  לא  אני  לא,  לא,  רגע. 

אליהם   מתייחסים  אולי  מסוימות.  בשכונות  ועדים  כרגע  יש 

כוועד,   לעצמם  מתייחסים  הם  פחות.  מתייחסים  אולי  יותר, 

הו  עשתה.  אבל  שהעירייה  בתהליך  נבחר  פניו  שעל  ועד  גם  א 

לפני   זה  אם  או    10שנים,    7גם  שכונות    15שנים  יש  שנים. 

וזה רגע לא   נעשה, בסדר?  קיים או לא  לא  שהדבר הזה כרגע 

קורים   שכרגע  שקורה,  מה  אלא  האחריות,  מי  שנייה  משנה 

כאוס,    2בה   איזשהו  בה  שמתחיל  אחת  שכונה  תהליכים. 

לעצור  ואומרת,    וצריך  השכונה  באה  אם  עכשיו,  אותו. 

אנחנו רוצים לצאת לבחירות, אז העירייה צריכה לקחת רגע  

זה   את  לעשות  ידעה  שהיא  כפי  עצמה,  על  האחריות  את 

כדי   הכלים  את  ולתת  ולבוא  וביקוש,  רצון  כשהיה  בעבר, 

בין   פרוע  מערב  לאיזשהו  להיות  יהפוך  לא  הזה  שהדבר 

 שכנים שגרים אחד ליד השני.  
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   -שלא ירצו לגשת לבחירות אגב, בשכונה   יונתן יעקובוביץ: 

.   מאיה כץ:   לא צריך גם. בוודאי

 אתה לא הולך להכריח אנשים לעשות בחירות, כן?   יונתן יעקובוביץ: 

 אני נותנת לך כרגע דוגמה קונקרטית.   מאיה כץ: 

ויש   יונתן יעקובוביץ:  האלה,  ההתארגנויות  את  יש  שבהם  ...במקומות 

יש    מקומות  אם  הסתם,  מן  אחת.  מהתארגנות  יותר  שיש 

כמו   מאחוריה.  יעמדו  כולם  אחת,  התארגנות  רק  בשכונה 

הבניין   בוועד  אחד  בנאדם  רק  עכשיו  יש  אם  בניין,  שבוועד 

אבל   מאחוריו.  יעמדו  כולם  הבניין,  את  לייצג  עכשיו  שרוצה 

   -גורמים שרוצים   3,  2ברגע שיש לך  

שהוא  מאיה כץ:  אומר  אגב  אחד  ולוקחים  שכל  סקרים,  ומוציאים   ,

אחריות   כן  זו  תשמעו,  דין.  עורכי  ומביאים  מקומות, 

ולתת   להתערב,  רגע  שצריכים  האישית,  לתפישתנו  עירונית 

לכם.   קוראים  אנחנו  ולהגיד,  הזה,  הדבר  של  תכלול  איזשהו 

נותנים   אנחנו  עכשיו  נהדר.  שזה  רצון,  שיש  מבינים  אנחנו 

שהתושבים   כדי  גם  הכלים  את  מבולבלים,  לכם  יהיו  לא 

מיני   מכל  הודעות  לכם  להקריא  יכולה  אני  אגב,  בסדר? 

ושואלים   אליי,  מגיעות  שפשוט  כאלה,  ווטסאפ  קבוצות 

אותנו מה התקנון של העירייה, מה בחזקת העירייה לעשות.  

את   היו  עכשיו,  מתערבת.  לא  או  מתערבת  העירייה  האם 

מס  בצורה  בעבר. העירייה התערבה.  ודרת,  התהליכים האלה 

 אגב, וזה היה נפלא.  

 בעבר הרחוק.   עופר לוי: 

   -לא בעבר החוק לא בעבר החוק.   מאיה כץ: 

 מה זה משנה, מה זה משנה.   יונתן יעקובוביץ: 

 אבל כרגע יש לך צורך, ויש לך ביקוש, אז מה אתה רוצה?   מאיה כץ: 

זה   יונתן יעקובוביץ:  שרבים,  לחבר'ה  להגיד  ללכת  רוצה  אתה  משנה?  זה  מה 

 היה לפני הרבה זמן, עכשיו זה לא רלוונטי?  
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   -רגע, שנייה. אתה גם יכול להגיד  מאיה כץ: 

זה   יונתן יעקובוביץ:  על  חוזר  אתה  טענה    4אבל  איזושהי  זו  כאילו  פעמים 

 רלוונטית שזה היה בעבר הרחוק.  

 תתקדמי, מאיה.   יריב פישר: 

א  מאיה כץ:  לסיים.  רגע  לי  תנו  לסיים.  רק  לי  תנו  עובדה  שנייה,  בל 

   -שכרגע 

   -קבוצות ווטסאפ יש  עופר לוי: 

הצורך   מאיה כץ:  את  שמבקשות  שכונות  יש  כרגע  משנה.  לא  זה  אבל 

להתייחס   רוצים  לא  אנחנו  ולהגיד,  לבוא  יכולים  אתם  הזה. 

כדי   לפה  באנו  אנחנו  אוקי?  בסדר,  זה  אמירה,  זו  לזה. 

לדעתנו,   קורה.  הזה  הדבר  קיים,  הזה  הדבר  ולהגיד,  להציף 

לפני שזה פשוט   וצריך לארגן אותו  אי אפשר להתעלם ממנו, 

סתם מייצר מלחמות מיותרות בתוך שכונות. עכשיו, אם לא  

הזה,   הרצון  את  היה  לא  ואם  שעולה,  הזה  הצורך  את  היה 

ועדה   יש  ווטסאפ,  קבוצת  יש  שהתשובה,  להיות  יכול  אז 

ועד שהתפרק בשכונת   היה  ועדה כזאת. אבל בסוף  יש  כזאת, 

את  הרצלי  להחיות  רצון  יש  למה.  כרגע  משנה  לא  זה  ב'.  ה 

בשכונת   בחירות.  שם  לקיים  צריך  מחדש.  הזה  הוועד 

   -הרצליה פיתוח, מעולם לא נעשו שם בחירות, כי לקחו 

 מאיה, היה שם, את יודעת.   יריב פישר: 

ועד   מאיה כץ:  לאיזשהו  אותו  והפכו  ים,  נוף  ועד  את  לקחו  כי 

עכשיו,  הסיפור  אגב,  עושה    שאחראי.  גם  ים  נוף  ועד  אגב, 

אזורי   של  הנושא  כל  של  עכשיו  הסיפור  מצוינת.  עבודה 

ויכוח שכונתי,  הרישום וחטיבת סמדר ביחד,   עוד פעם  העלה 

הרצליה   שכונת  של  המייצג  הוועד  אכן  הוא  נוף  ועד  האם 

להן   ולתת  האלה,  השכונות  בין  להפריד  צריך  לכן,  פיתוח. 

רוצה   אתה  לייצוג.  האפשרות  את  כמה  גם  עוד  להוסיף 

 מילים?  
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 כן.   יונתן יעקובוביץ: 

.   מאיה כץ:   הטקסט פה אגב, תכף נקריא אותו אח"כ, אבל כן

   -רגע, אני אענה, וגם אני אקריא את הטקסט  יונתן יעקובוביץ: 

את   מאיה כץ:  ולשמוע  לדיון,  רגע  זה  את  להעלות  נשמח  גם  ואגב, 

 כולם. אבל כרגע הדבר הזה קורה.  

ב  מנגנון   יץ: יונתן יעקובו זה בסה"כ  אז רק להבהיר בקצרה מה שמאיה אמרה. 

אין   כאלה.  מקרים  בשביל  בדיוק  קם  הזה  המנגנון  שקיים. 

לבוא   מנסים  שאתם  כזה,  משהו  או  תוקף  איזשהו  עליו 

ודברים   זמן,  הרבה  לפני  היה  שזה  טענות  מאחורי  ולהתחבא 

באוויר,   אומר  שאתה  אמירות  סתם  אלה  וכדומה.  השתנו 

להבי  אומר.  בלי  המנגנון  מה  בכלל  מסודר,  ן  מנגנון  יש 

נכונה   בצורה  לקום  האלה  לוועדים  הכלים  את  נותן  שבעצם 

בצורה   אליהם  להתייחס  גם  תוכל  שהעירייה  כדי  ומאורגנת, 

 נכונה ומאורגנת.  

 כבעלי תפקיד, שמייצגים את התושבים בשכונה.   מאיה כץ: 

דמ  יונתן יעקובוביץ:  אמירה  איזושהי  גם  שזו  העירייה,  כמובן  של  וקרטית 

הבחירות   את  לעשות  כאלה,  דברים  ומעודדת  שבאה 

אין   שבהן  שבשכונות  כמובן,  וכדומה.  האלה  השכונתיות 

שיהיה   צריך  יתקיימו.  לא  שנקרא  מה  הבחירות  אז  עניין, 

מה שנקרא, את העניין הבסיסי הזה. אני מבטיח לכם שיהיו  

מ  דמוק   2-יותר  בחירות  יהיו  שבהן  בהרצליה  רטיות  שכונות 

 שמחות, ערות, ואפילו יצריות.  

הם   מאיה כץ:  מה  יודעים  שלא  התושבים  בקרב  יציבות  גם  וייצרו 

 צריכים לעשות, כי אחד מושך לפה, והשני מושך לשם.  

שלכם,   יונתן יעקובוביץ:  מהצד  שגם  חושב  אני  אגב,  לפנות.  למי  גם  שיידעו 

חושב   אני  הנהגתכם,  תחת  יבחרו  האלה  כשהאנשים 

קצת  שההתייחס  תהיה  הקיימים  לוועדים  גם  שלכם  ות 

   -שונה. הצעת ההחלטה היא כזאת. מועצת העיר 
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   -תקריא את  מאיה כץ: 

אוקי.   יונתן יעקובוביץ:  לחיזוק  אה,  מרכזי  כלי  מהווים  שכונה  ועדי 

ולהסדרת   תושבים  מעורבות  לעידוד  המקומית,  הדמוקרטיה 

המקומית.  הרשות  מול  ברור  ייצוגי  נ   ערוץ  ועד  בחר  בהיעדר 

נוצר   הבחירות,  להסדרת  עירונית  יוזמה  ובהיעדר  כדין 

עלול   זה  ואקום  וציבורי.  ניהולי  ואקום  של  מצב  לעיתים 

במסגרתו   מקומי,  לכאוס  ואף  סדר  חוסר  לבלבול,  להוביל 

קבוצות   מצד  ואגרסיביות  עצמאיות  יוזמות  מתגבשות 

 תושבים הפועלות ללא הסמכה פורמלית וללא ייצוג מוסדר.  

פ  זה  הציבורי,  מצב  ההליך  ובהוגנות  בשקיפות  בשוויון,  וגע 

הסדרה   לייצר  במקום  שכונתיות  מחלוקות  להעמיק  ועלול 

המקומית    מסודרת.  שהרשות  לכך  חשיבות  קיימת  לפיכך, 

תיקח אחריות יזומה להסדרת ההליך, תוך שמירה מלאה על  

ואי  המועמדים.   ניטרליות  בזהות  זו    התערבות  הצעה 

עי  מנגנון  לקבוע  להסדרת  מבקשת  ואחיד  שוויוני  ברור,  רוני 

יוזמות   של  מצב  למנוע  במטרה  שכונה,  לוועדי  בחירות 

פרטיות בלתי מוסדרות, לצמצם חיכוכים קהילתיים, ולחזק  

המקומי.  הדמוקרטי  בהליך  הציבור  אמון  יזומה    את  הסדרה 

פוליטית   התערבות  אינה  העירייה  מטעם  אלא    —ומקצועית 

להבטיח  שנועדה  מנהלית  שקוף    אחריות  תקין,  הליך 

   . התושבים ושוויוני לכלל  

סתם   מאיה כץ:  ערים,  שתהיו  כדי  לכם,  להקריא  רוצה  רק    2אני 

שבעצם   לתושבים,  שנשלח  אחד  מכתב  בסדר?  הודעות, 

פה   יש  תקנון.  עם  מנומקת,  מאוד  בצורה  עמודים    3מסביר 

לפני   שנערכו  בחירות  למה  ו   7מסודרים.  מהם    3-שנים, 

הלאה,   וכך  שעשה  התפטרו,  חדש,  ועד  נוצר  איך  הלאה,  וכך 

אז   איקס.  אדם  יו"ר,  והוא  עצמו,  מטעם  פנימיות  בחירות 

כן?   לו,  הגיב  הוא  אז  בעיניו,  חן  מצא  פחות  שזה  אחר,  אדם 
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אז הוא אמר, לאחר פקיעת המנדט של הוועד הקודם, אנחנו  

לוועדת   כמועמדים  להצטרף  לרוצים  טופס  מפרסמים 

הכל   תבחר,  הוועדה  שקיפות.  הבחירות.  באיזושהי  יבוצע 

עכשיו,   ואקום.  מותיר  זה  תשמעו,  המועמדים.  את  ירכזו 

מה   מבינים  ולא  האדון,  או  זה,  את  שקוראת  הגברת  יושבת 

הם צריכים לעשות. זה קורה, זה לא נכון, יש בזה אמת, אין  

העירייה.   בניין  מתוך  לצאת  צריכות  התשובות  אמת.  בזה 

תומכים   לא  אנחנו  להגיד,  גם  ועדי  אגב,  בהקמת  יותר 

תהיה   גם  זו  פרטיות,  התארגנויות  תעשו  בסדר?  שכונות, 

אגב,   ואתם  כאוס,  פשוט  תייצר  היא  בעיניי,  אמירה. 

יעשה   מה,  מייצג  מי  תדעו  ולא  דלתותיכם,  על  כשיתדפקו 

 קצת יותר בלגן. אז הצעת ההחלטה היא יחסית פשוטה.   

העיר  ה   ייה מועצת  תיזום  העירייה  לפיה  מדיניות  ליך  תקבע 

שבה:  שכונה  בכל  שכונה  לוועדי  או    בחירות  נבחר;  ועד  אין 

והתקנון   הדין  להוראות  בהתאם  בחירות  התקיימו  לא 

בדבר    העירוני.  לתושבים  מסודרת  הודעה  תפרסם  העירייה 

העירייה תמנה עורך    פתיחת הליך הבחירות ולוחות הזמנים. 

את   ינהל  ההליך,  תקינות  על  יפקח  אשר  חיצוני  מלווה  דין 

ירות בהתאם לתקנון, יוודא שקיפות, שוויון הזדמנויות  הבח 

תקין.  סבירים    וניהול  לוגיסטיים  משאבים  תעמיד  העירייה 

קלפיות   מועמדים,  רישום  )פרסום,  ההליך  קיום  לצורך 

בזה(.  וכיו  תתערב  צא  ולא  מלאה  בניטרליות  תפעל  העירייה 

או  המועמדים  הנבחר   בזהות  הוועד  בפן  בהרכב  רק   ,

  .  הלוגיסטי

שאנחנו   יב פישר: יר  זה  את  הנהגנו  אחר.  משהו  הנהגנו  מהתחלה  ממש 

מאוד   רבעון,  כל  שכונה,  לכל  העיר,  הנהלת  יורדים, 

עם   ולדבר  שכונה,  לכל  העיר  הנהלת  כל  להגיע  משתדלים 

ועם   וזה מה שאנחנו עושים, מדברים עם הקהילה,  הקהילה, 
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כאן   לעשות  גורמים  אנחנו  זה  את  הקהילה.  של  ההנהגה 

מכיר  שינוי.   והוועדים.    20אני  האחרות,  הערים  בכל  שנה 

הפוך.   רק  אך  עושה  תמיד  זה  וחלק,  חד  לכם  אומר  אני 

אנחנו מאמינים בקהילה, זה מה שאנחנו דוחפים, עם רכזות  

צוות   עובד.  שכבר  צוות  כבר  יש  המתנ"סים.  עם  הקהילה, 

צוותים   קהילה,  נוער  תרבות  עם  ביחד  אסטרטגיה,  אגף  של 

קהילתי  מדברים  מרכזיים  שאנחנו  המודל  את  שמטמיע  ים, 

אני   עבודה.  צוותי  עם  אחריות,  שלוקחת  קהילה  של  עליו, 

להניע   שמנסה  אחד  יו"ר  מאשר  יותר  הרבה  בזה  מאמין 

אני   מצליח.  תמיד  לא  זה  טובים,  תמיד  לא  והם  תהליכים, 

לא   אמר,  שהוא  מה  את  אמר  ששם  שמי  איתך  מסכים  גם 

איתו,  נדבר  גם  אנחנו  עליי.  זה.    מקובל  מי  יודעים  ואנחנו 

   -הוא לא יכול 

 כמה כאלה. אני אתן לך את כל השמות של כולם.   מאיה כץ: 

ומדברים   יריב פישר:  רבעון,  כל  יורדים  עלינו. אנחנו  זה לא מקובל  אבל 

הכי   וזה  מולנו,  שיעבוד  הקהילה  של  לצוות  ודוחפים  איתם, 

שנכנסת.   שלמה  קהילה  זו  ספציפי,  אחד  מישהו  לא  זה  טוב. 

המודל   וזה  מנצח,  הוא  אחרות  בערים  גם  הזה  המודל 

שכונות.   שיותר  בכמה  אותו  וניישם  בו,  מאמינים  שאנחנו 

על המודל הזה.   גם  וגן רש"ל,  עדה,  בנחלת  פיילוט  יש  עכשיו 

מדברים   אנחנו  שכונה  וכל  עמל,  בנווה  הצליח  שזה  אחרי 

עם   לנו  יש  ככה  כי  טוב,  הכי  מבחינתנו  המודל  שזה  איתה, 

לעבו  סביבה.  מי  איכות  תחבורה,  צוותים.  מלא  מלא,  עם  ד, 

הולכים.   אנחנו  ולשם  שלמה,  קהילה  זו  אחד,  בנאדם  לא  זה 

   -לכן ההצעה הזאת היא מבחינתי מיותרת 

 אפשר רק איזושהי הבהרה.   יונתן יעקובוביץ: 

 בבקשה.   יריב פישר: 

את   יונתן יעקובוביץ:  למשל  קח  הקהילות.  כל  עם  ישירות  מדבר  כשאתה 
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נניח  קהיל  הזאת.  הקהילה  על  מדבר  שאני  בסדר?  פיתוח,  ת 

   -שאתה כן מדבר עם הנהגות ההורים 

 הנהגות הורים זה משהו אחר.   יריב פישר: 

כרגע הקהילה   יונתן יעקובוביץ:  לומר.  זה מה שאני מנסה  בדיוק,  רגע.  שנייה, 

לה   שיש  מזה  חוץ  פיתוח,  אפילו    2של  או  פה,  מועצה  נציגי 

מפריד   אני  אם  לה  אחת,  אין  פשוט,  ופיתוח  ים  נוף  את 

   -כרגע, ממה שאני מרגיש 

 לא, הוא מגדיר את עצמו כנוף ים.   מאיה כץ: 

בפיתוח.   יונתן יעקובוביץ:  גרה  שלי  אימא  בפרסה,  גר  אני  ים,  בנוף  גר  אני 

 -אבל אני אומר 

 הוא גם מגדיר את עצמו כנוף ים.   מאיה כץ: 

צ  יונתן יעקובוביץ:  ים.  נוף  גם  אתה  בנוף  אמרתי,  גם  שהוא  חושב  אני  רטוק, 

לומר,   מנסה  שאני  מה  רלוונטי.  לא  זה  אבל  בפיתוח.  ולא  ים 

או   ילדים,  להם  אין  שכרגע  האנשים  ים,  נוף  של  הקהילה 

לשינוי   ישירות  כרגע  קשורים  שלא  ילדים,  להביא  הולכים 

ייצוג.   איזשהו  מקבלים  הם  איפה  סמדר.  בבי"ס  שקורה 

ה  סליחה,  או  האימא,  עכשיו  שעבר  איפה  הצעיר  זוג 

שם   לו  להיות  שהולכת  וידע  שנה,  לפני  פיתוח  להרצליה 

לו   ויש  בגיל    2חטיבה,  מתבגרים   what,  14,  13,  12ילדים 

ever  ולא כקבוצה,  הייצוג  את  לקבל  יכול  היום  הוא  איפה   .

   -כבנאדם פרטני 

אז   יריב פישר:  יו"ר,  שיש  ברגע  כי  בזה.  איתך  מסכים  אני  בזה.  בדיוק 

 ייצוג.    אין לו בכלל 

 זה לא נכון.   יונתן יעקובוביץ: 

   -אני חושב שיו"ר  יריב פישר: 

נוף ים, שאגב, אני   יונתן יעקובוביץ:  זה לא נכון. הנה, תראה, ועד השכונה של 

דבר,   של  בסופו  אבל  בהכל.  איתם  מסכים  עושים  לא  הם 

   -עבודה 
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 טובה.   מאיה כץ: 

ב  יונתן יעקובוביץ:  מרעים  שהם  להגיד  יכול  לא  רק  אני  הם  צרה.  איזושהי 

   -מקדמים אינטרסים 

לו   יריב פישר:  שאכפת  מישהו  ויש  עכשיו,  זה  את  מסדרים  ...אנחנו 

   -הרבה יותר מהתחבורה, והרבה יותר מהגינה 

   -נציגים אין בעיה. זה יכול להיות אבל   מאיה כץ: 

   -זו בדיוק הנהגה שכונתית  יריב פישר: 

הווע  מאיה כץ:  את  גם  לעשות  יכול  אתה  שכל  אבל  כזאת  בצורה  הזה  ד 

סביבה,   נציג  תחבורה,  לנציג  כמועמד  עצמו  את  מגיש  אחד 

   -נציג 

   -היא קמה בגלל התשתית שקמה שם  יונתן יעקובוביץ: 

 וקורא לזה בסוף קהילה.   מאיה כץ: 

   -הוועד הזה קם  יונתן יעקובוביץ: 

.   יריב פישר:   זה בדיוק מה שאמרתי

הווע  יונתן יעקובוביץ:  קם,  הזה  בגלל  הוועד  קם  ים  נוף  של  הזה  המוצלח  ד 

 התשתית שהונחה שם ע"י הקדנציה הקודמת.  

 נכון.   מאיה כץ: 

יכול   יונתן יעקובוביץ:  דרור  שגם  חושב  ואני  ככה,  סתם  שקרה  משהו  לא  זה 

   -להעיד על זה בכל צורה 

 מצוין. אנחנו רק נמשיך עם זה.   יריב פישר: 

ו  יונתן יעקובוביץ:  השכונתי  המשמר  גם  זה  אלה  אם  האלה.  הדברים  כל 

   -דברים שצריך לטפח 

שמבחינתי   יריב פישר:  מהמשימות  חלק  זה  השכונתי  המשמר  אגב,  דרך 

   -רכזת הקהילה 

שדוחפת   יונתן יעקובוביץ:  ענת,  את  לך  יש  הדוגמה.  לשם  עכשיו,  מי  אז  יפה. 

המשמר   בלעדיה  לך,  אומר  אני  השכונתי.  המשמר  את 

 השכונתי לא קיים.  

 משמר שכונתי, נכון.    אין  יריב פישר: 
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   -לא קיים, יפה  יונתן יעקובוביץ: 

   -אבל תגרום לחבר'ה צעירים להצטרף אליה  יריב פישר: 

תושבי   יונתן יעקובוביץ:  את  בעיקר  לאגד  מצליחה  דבר  של  בסופו  היא  אבל 

כמה   יודע  לא  אני  פיתוח,  של  התושבים  כל  ים.  נוף  שכונת 

א  הזה.  הדבר  את  שיש  לזה  מודעים  בכלל  את  מהם  ין 

תבואו   אתם  אם  אומר.  אני  זה  ובגלל  הזאת,  ההתארגנות 

מיני   כל  קרה  שעכשיו  פיתוח,  כמו  בשכונה  במיוחד  היום, 

נשמע.   לא  שלהם  שהקול  מרגישים  כן  ואנשים  שם,  שינויים 

אני   מישהו. אגב,  ולשים איזה  לבוא  תנו להם את ההזדמנות 

   -לא הולך להיות שם, אם זה מה שאתם חושבים 

 אתה לא יכול.   מאיה כץ: 

עוד   יריב פישר:  להביא  מאוד  לה  לעזור  יכול  שאתה  חושב  אני  השכונה, 

לשם,   מגיעים  אנחנו  זה.  על  הרבה  עם  מדבר  אני  אנשים. 

לדעתי, באפריל. אנחנו דוחפים את זה לישיבות. מה שעשינו  

ובצהריים,   אחה"צ  לעשות  רוצים  אנחנו  בבקרים,  אגב,  דרך 

ש  אנשים  שיותר  כמה  להביא  מהקהילה.  כדי  חלק  ירגישו 

גם   דרור,  יותר.  לדחוף  רק  מהמם.  דבר  בהחלט  זה  ים  בנוף 

להמשיך.   רק  קורן,  עם  הפגישה  על  השבוע,  זה  על  דיברנו 

 חברים, זו הצעתי, כן.  

 : בן עמי דרור  .  ד"ר  . באמת. ויש  בעניין,  לסדר  איכשהו  ...הצעה  צריכים  אנחנו 

הקהילתיו  ההתארגנות  של  הזה  שהתהליך  מאמץ  ת  לעשות 

לעשות   איך  יידע  להשפיע,  שרוצה  ומי  לתושבים,  ברור  יהיה 

 את זה, כי יש רצון, וחבל לאבד אותו.  

זה   יריב פישר:  הגדר,  בנושא של  ציבור  שיתוף  דרור, מה שעשית השבוע, 

   -מהמם, וזה תהליך שצריך לעשות 

 : בן עמי דרור     -אבל אני חבר מועצה. אני מדבר על  ד"ר 

דר  איל פביאן:  רגע,  חבר'ה,  רגע,  רגע,  רגע,  שנייה,  שנייה,  דרור,  ור, 

חושב   אני  ברורים.  מאוד  פה  הדברים  בסדר.  דקה,  דקה, 
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למה   להתחבר  בשביל  אבל  אותם.  אמר  העיר  שראש 

החברה   ע"י  שמבוצע  מסודר  מאוד  תהליך  יש  שאמרתם, 

עם   אסטרטגיה,  ואגף  תנו"ק,  אגף  עם  קהילתיים  למרכזים 

מהחברה  מקצוע  אנשי  עם  הממשלתית    מתודולוגיה, 

בנווה עמל.   נעשה יפה מאוד  למתנ"סים של בינוי קהילה. זה 

אנחנו   העיר.  בצפון  העיר,  ראש  שאמר  כמו  עכשיו,  נעשה  זה 

לא   העיר,  למערב  גם  יגיע  זה  הזה.  המודל  שכפול  על  עובדים 

השכונות.   בכל  ונעבור  ים,  לגליל  וגם  זמן,  הרבה  בעוד 

ושייצגו את  הרעיון הוא ליצור קהילות חזקות, לבנות או  תן, 

   -התושבים, יקדמו את השכונות 

 סביב מרכז פעילות.   יונתן יעקובוביץ: 

נושא   איל פביאן:  זה  למשל,  השכונה  משמר  נושא  פעילות.  מרכז  סביב 

בחלקים   עצמו,  בפני  עומד  גם  הוא  אבל  לזה,  קשור  שהוא 

ק  מרכז  שאין  שכונות  יש  משמר  מסוימים,  ויש  הילתי, 

שהו  או  חזק.  מאוד  אחרי.  שכונה  הרבה  קהילתי  מרכז  קם 

זה   את  להבהיר  צריך  ואם  ויתקדמו,  מתקדמים  הדברים 

   -לתושבים, אנחנו נבהיר את זה לתושבים 

 זאת אחלה תוספת לכל מה שאמרת.   יונתן יעקובוביץ: 

שכונות   איל פביאן:  יש  אם  לתושבים.  זה  את  נבהיר  אנחנו  מצוין,  אז 

   -שזה לא ברור 

   -ת זה. אגב, זה תבהירו א  יונתן יעקובוביץ: 

מרכז   איל פביאן:  עכשיו  פתחנו  ב'  בהרצליה  מאיה,  אגב,   , ב' בהרצליה 

הזה תוקם   וסביב המרכז  וקהילה,  לשכונה,  של תרבות  נפלא 

שתעבוד   חזקה,  ועדות,  עם  השכונה,  של  קהילתית  נציגות 

   -מול העירייה בתהליכים מסודרים. לשם אנחנו 

הוקם   יונתן יעקובוביץ:  תאו  מרכז  כדאי  אגב,  שנים.  המון  המון,  לפני  כבר 

 שתתחילו שם.  

 איפה?   איל פביאן: 
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 מרכז תאו, בפיתוח.   יונתן יעקובוביץ: 

 אני מסכים, אני מסכים איתך.   איל פביאן: 

   -יש צורך בהצבעה? אתם רוצים  יריב פישר: 

 כן, תצביעו.   מאיה כץ: 

   -כן, כן. אנחנו  יונתן יעקובוביץ: 

   -א את זה להצבעה אנחנו רוצים להבי  מאיה כץ: 

 אנחנו מבקשים להוריד את ההצעה מסדר היום. מי בעד?   יריב פישר: 

   -אנחנו לא מסכימים איתכם, אז  מאיה כץ: 

   -השאלה זה האם יש צורך להוריד את זה מסדר היום  יונתן יעקובוביץ: 

 כן.   מאיה כץ: 

איזושהי   יונתן יעקובוביץ:  פה  שיש  חושב  לא  אני  להצביע.  הצורך  לא 

   -גדות התנ 

   -אתם מבקשים פה משהו, תהליך שאנחנו לא מאמינים  יריב פישר: 

   -אז תגידו אתם  יהודה בן עזרא: 

שקיים   יונתן יעקובוביץ:  התהליך  את  קח  ואומרים,  באים  סה"כ  אנחנו 

   -בעירייה 

   -את אותם אנשים שמייצגים אותם  מאיה כץ: 

   -קח את התהליך שקיים בעירייה  יונתן יעקובוביץ: 

כ     -תהפוך אותם לוועד  ץ: מאיה 

 תשקף אותו לתושבים.   יונתן יעקובוביץ: 

 בדיוק.   מאיה כץ: 

חגיגה   יונתן יעקובוביץ:  פה  לעשות  הולכים  אנחנו  חבר'ה,  להם,  תגיד  תבוא, 

   -2027דמוקרטית בדצמבר  

 זה מה שאנחנו עושים כל הזמן בשנתיים האלה.   יריב פישר: 

   -מעתי יותר טוב, שלאור מה שש  יהודה בן עזרא: 

   -אנחנו צריכים מדי פעם להצדיק את הקיום שלנו פה  יונתן יעקובוביץ: 

 לא, אנחנו לא נוריד את זה מסדר היום.   מאיה כץ: 

   -אבל זו נראה לי שזו דווקא הצעה שאם היית  יונתן יעקובוביץ: 
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   -אנחנו לא נוריד את זה מסדר היום. אנחנו קיבלנו פניות  מאיה כץ: 

   -לא היינו כאלה   אם  יונתן יעקובוביץ: 

והשאילתות   מאיה כץ:  שלנו  מההצעות  חלק  פניות.  קיבלנו  אנחנו 

   -שלנו, זה כתוצאה מפניות שמגיעות אלינו 

 .  90%מה זה חלק?   יונתן יעקובוביץ: 

 מי שפונה, שישתתף באהבה.   יריב פישר: 

 זה הכל.   מאיה כץ: 

 .  90% יונתן יעקובוביץ: 

 : רינה זאבי    -מי בעד  גב' 

   -אז לא אותם תושבים  מאיה כץ: 

 : רינה זאבי  מי בעד להסיר את ההצעה?   גב' 

 שיבואו לפגישות קהילתיות.   מאיה כץ: 

 הלאה, מי נגד?   יריב פישר: 

פעם   יונתן יעקובוביץ:  שראיתם  חושב  לא  אני  בתפקיד.  אנחנו  שנתיים  אגב, 

חושב   אני  כי  פופוליסטי,  ממקום  זה  ובאמת,  לנכון,  אחת 

   -הצעה אחת או שתיים שאנחנו העלינו לפחות  

 יותר.   מאיה כץ: 

 יכולים להסכים עליה. אחת לא העברתם.  שכולכם   יונתן יעקובוביץ: 

 : רינה זאבי  מאיה, אתם נגד להסיר, נכון?   גב' 

 בוודאי.   מאיה כץ: 

 יש לאן לשאוף.  יהודה בן עזרא: 

 יש לאן לשאוף, אה, יהודה?   יונתן יעקובוביץ: 

 שנים.    3 יריב פישר: 

 

ל   ע"י מאיה כץ.   4סדר מספר  הצעה 

מעשי  בנושא:   נשים    ומידי יישום  ייצוג  להרחבת  העירייה  ראש  מדיניות  של 

 במרחב הציבורי באמצעות שינוי שמות רחובות קיימים ולא עתידיים 
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 : רינה זאבי  הצעה לסדר, מאיה.   גב' 

ודם כל, אני אתחיל בזה שאני חושבת  כן. הצעה שנייה. אז ק  מאיה כץ: 

שראש  רחובות    שההחלטה  בנושא  והוביל  ויזם  לקח  העירייה 

מאמינים   בה,  תומכים  אנחנו  נהדרת.  החלטה  היא  נשים, 

לפחות   או  שמצאנו,  לזה,  מעבר  זה.  על  הכבוד  וכל  בה, 

להקדים   שנכון  שלנו,  פנימי  דיון  איזשהו  כשעשינו  חשבנו 

לחכות   ולא  בהווה,  כבר  אותה  וליישם  הזאת,  ההחלטה  את 

 לומר, לרחובות שייסללו.  בהכרח רק לעתיד לבוא, כ 

מ  למעלה  יש  בהרצליה  לא    600-עכשיו,  אני  אם  רחובות. 

מדייקת.  697טועה,   שאני  בטוחה  לא  אני  אבל  הרחובות  , 

שלהם,   הזמנים  לוחות  את  כרגע  לנו  אין  לבוא,  העתידיים 

שאנחנו   מה  לכן,  זמן.  לוקח  הזה  שהדבר  יודעים  אנחנו  אבל 

השמות,  ועדת  שבעצם  זה  להציע,  אחר    חשבנו  גוף  כל  או 

לפחות   תיקח  על    50שרלוונטי,  משפיעים  לא  שהם  רחובות 

התנגדויות,   סביבם  שאין  כלומר,  היסטורי,  אירוע  שום 

סתם   סביון,  רח'  חרצית,  רח'  להיות  יכול  זה  סביבם.  ושאין 

של   רשימה  תייצר  ובעצם  קוד,  בזמן    50כשם  שכבר  נשים, 

של   בטווח  כלומר  שנה,   3הקרוב,  חצי  עד  כמובן    חודשים 

במשרדי   שנמצא  הרחובות  רשם  מול  מדורג  בתהליך 

את   למעשה  הלכה  ולהטמיע  ליישם  וכבר  הממשלה, 

הקיימים.   ברחובות  הזאת  מאוד  המדיניות  מסיבה  עכשיו, 

 פשוטה.  

ליישם   ורוצים  טובה,  שהיא  הצעה  שכשמציעים  חושבת  אני 

שוויון,   על  ומדברים  בבוקר,  מחר  למעשה  הלכה  אותה 

על העמ  וזו באמת הצעה שאני חושבת  ומדברים  קת השוויון, 

זה,   את  מציעים  גם  היינו  לא  אחרת  כן?  טובה,  שהיא 

כבר   זה  את  לעשות  נכון  אז  כזאת.  בצורה  זה  על  ומדברים 

לחכות   ולא  זה,  את  לעשות  הכלים  את  שיש  ככל  היום, 
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לבוא,   לעתיד  לחכות  עכשיו,  לבוא.  או  לעתיד  זה  בעיניי 

פופוליסטית  טיפה  תחושה  כותרת  מייצר  איזושהי  של  או   ,

ואת   היכולת  את  יש  כאשר  אותה.  לקחת  רוצים  שרק 

לשנות   כמובן  אפשר  אי  עכשיו,  אגב,    50האפשרות.  רחובות. 

לא    50 אפילו  זה  לכן  50%רחובות  לזה,  מגיע  לא  זה  כן?   ,

שאתה   מהיעד  קטנה  יותר  יחסית  שהיא  דוגמה  גם  נתתי 

 רוצה להוביל אליו.  

תהליך   איזשהו  כן  זה  השנה,  אבל  של  בטווח  לקרות  שיכול 

לשנות   לא  פשוט,  לא  שהוא  תהליך  זה  כי  הקרובות,  שנתיים 

וכאשר   אם  במקביל,  זה.  את  לבחור  ולא  הרחוב,  שם  את 

בעוד   או  חודשיים,  בעוד  או  חודש,  בעוד  או  בבוקר  מחר 

גם   זה  את  להחיל  כמובן  אז  חדשים,  רחובות  ייסללו  שלושה 

בעצם,   אז  ה אז.  ראש  הודעת  על  בעקבות  פישר,  יריב  עיר, 

נשים   שם  על  בעיר  העתיד  רחובות  קריאת  מדיניות  שינוי 

שמות   רחובות  בין  הפער  את  לצמצם  מטרתה  אשר  בלבד 

כי   ניכר  הציבורי  במרחב  נשים  שמות  רחובות  לבין  גברים 

יותר   לא  מהווה  עתיד  בלשון  זה  לנושא  התייחסות 

היוזמה   לאור  ולכן  בעיתון  יפה  וכותרת  מפופוליזם 

אופוז המבור  כסיעת  שאנו  הזו  והחשובה  תומכים  י כת  ציה 

יישום   לקדם  הצורך  עולה  כמובן,  המרחב    מידי בה  בתוך  גם 

שלעיתים   חדשים  רחובות  להקמת  להמתין  ולא  הקיים, 

לקחת   יכל  כזה  ותהליך  הקרובות  בשנים  רק  יבוצעו 

  עשורים. 

ערכי  במהלך  בהנצחה  -מדובר  מגדרי  שוויון  שמייצג  חברתי 

ה  ציבורי  ולחברה  ומרחב  לעיר  נשים  של  תרומתן  את  מייצג 

כך   הצעתו  את  יזם  העירייה  שראש  שכמו  סבורים  אנו  ולכן 

זו  בהצעה  לתמוך  הקואליציה  חברי  כל  זו   יתכבדו  הצעה 

לפעולה   של ראש העיר  המדיניות  הצהרת  את  מבקשת להפוך 
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מגדרי   שוויון  קידום  שתאפשר  כעת,  כבר  וישימה  מוחשית 

הקיימים  הרחובות  בשמות  רק    גם  להסתמך  ולא  בעיר  כיום 

   על הרחבות עתידיות. 

הייצוג   תחושת  לחיזוק  הזדמנות  גם  הוא  המהלך 

וליצירת   הציבורי,  במרחב  התושבים  כלל  של  וההשתתפות 

בהיסטוריה   נשים  של  תרומתן  את  המייצג  ערכי  מענה 

החלטה.  המקומית  הצעת  העירייה.  ראש  שרצה  כפי   ,

בתוך   תאתר  גם  יום   90העירייה  אפשר  עד  ,  אבל  ימים,  יותר 

שנה.   חצי  של  העיר  טווח  ברחבי  קיימים  רחובות  של  רשימה 

כיום   קרויים  שהם  או  חזקה  היסטורית  משמעות  להם  שאין 

מושגים(   או  עצים  פרחים,  שמות  )למשל  כלליים  בשמות 

היסטורית.  במורשת  פגיעה  תהווה  לא  מתוך    שהחלפתם 

לפחות   של  מסודרת  רשימה  למועצה  תוצג  זו    50רשימה 

ייצוג   שיעניקו  לכאלה  שמם  את  לשנות  שהוצע  רחובות 

בולטות.  נשים  בעירייה.    לשמות  הוועדות  לפי  כמובן,  זה  כל 

ציבור   שיתוף  הליך  תוביל  שמות  וועדת  באמצעות  העירייה 

ותיעוד   מקוונים/פרונטליים  פורומים  כולל  ושקוף  סדור 

   תגובות לצורך קבלת משוב על הצעות השמות המוצעות. 

ספק  לי  הזה.    אין  לנושא  הצעות  מאוד  הרבה    המהלך שיהיו 

של    כמובן  מפורט  פרסום  כולל  מלאה,  בשקיפות  יתבצע 

ולו  הציבור,  שיתוף  תהליך  תיעוד  בחירה,  ליישום    "ז שיקולי 

בבת   רבים  רחובות  של  קיימים  לוחות  שינוי  דורש  שאינו 

ורישום   זמנים  בלוח  התחשבות  תוך  בהדרגה,  אלא  אחת 

הכתובות  במרשם  מקווים  אנ .  רשמי  מאוד  מאוד,  חנו 

מאוד,   תוכל. אנחנו  שאתה  שתוכלו לקבל את ההצעה הזאת, 

הזאת,   ההצעה  את  לקבל  שתוכל  יריב,  מקווים,  מאוד 

שאתה   שכמו  מאמינים  כן  אנחנו  כי  אחד,  פה  עליה  ולהצביע 

להיות   יכולה  ראויה,  מאוד  בצורה  הזה  התהליך  את  הובלת 
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תתקב  והיא  מהאופוזיציה,  גם  המשך  הצעת  אחד  לה  פה  ל 

 ע"י כולם.  

אגב, היית רוצה להוסיף עוד איזשהו משפט של הפרקטיקה.   יונתן יעקובוביץ: 

כולו   שהוא  דירקטוריון,  איזשהו  עכשיו  לנו  שיש  נגיד 

עכשיו   שצריך  החלטה  והתקבלה  ייצוג    50%גברים, 

נשים.   אם קצב ההחלפה בדירקטוריון הוא  בדירקטוריון של 

ב  פעם  אומ   5-בנאדם  זה  ל שנים,  נגיע  לא  שאנחנו    50%-ר 

   -בחיים 

   -...מיושם  יהודה בן עזרא: 

   -שנייה, רגע. יהודה, אל תפריע לי בבקשה  יונתן יעקובוביץ: 

   -מיושם  יהודה בן עזרא: 

   -אל תפריעו לי, בבקשה  יונתן יעקובוביץ: 

 אבל אני עונה לך.   יהודה בן עזרא: 

 למה אתם מפריעים לי אבל?   יונתן יעקובוביץ: 

כ     -הוא רוצה לתת את הדוגמה שלו. אח"כ תגידו לו  ץ: מאיה 

דוגמה   יונתן יעקובוביץ:  נתתי  בבקשה?  אותי,  לתקן  רוצה  את  איך  מה, 

 היפותטית.  

 .  50-50לא, זה לא היפותטי. אנחנו מנסים שם תמיד שיהיה   יריב פישר: 

 .  50-50של   מאיה כץ: 

תפרי  יונתן יעקובוביץ:  אל  היפותטית.  דוגמה  על  מדבר  בסדר?  אני  בבקשה,  ע, 

אפילו   ניקח  יהיה    70%בואי  לא  שזה  בסדר?  נשים,  ייצוג 

לחוק.   ל   70%קשור  להגיע  בשביל  בסדר?  נשים,    70%-ייצוג 

ב  פעם  דירקטור  יתחלף  אם  נשים,  תגיע    5-ייצוג  אתה  שנים, 

 .  70%-שנה ל   40,  30,  25בעוד  

של   ההנדסה  מחלקת  של  התכנון  מבחינת  לפחות  כרגע, 

הרצליה,  פה    עיריית  לקום  הולכים  חדשים    100לא  רחובות 

לא   גם  כנראה  פה  לקום  הולכים  לא  וגם  הקרובות,  בשנתיים 

זה,    30או    20 בגלל  אז  הקרובות.  בשנתיים  חדשים  רחובות 
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הזאת.   בצורה  זה  את  לעשות  נכון  זה  הפרקטיקה,  מבחינת 

שנשאר   למשהו  ולא  לישימה,  שלך  ההחלטה  את  יהפוך  זה 

ד  כמה  נתת  אגב,  שכבר  בכותרת.  איפה  יפות  וגמאות 

זה   אבל  כאלה,  כמה  עוד  שיהיו  מניח  אני  זה.  את  יישמתם 

 ייגמר לכם יחסית מהר.  

כלומר,   יריב פישר:  גדול.  חור  באמת  הוא  עליו,  מדברת  שאת  הזה  החור 

זה   וסיגלית הביאו את הנתון הזה, מבחינתנו  ואריאל,  שדנה 

באמת   הלם,  של  סוג  ע   13%היה  רצים  אנחנו  מבייש.  ל  זה 

אבל   מהר.  מאוד  מאוד,  עליו  רצים  ואנחנו  הזה,  הסיפור 

לשנות   בעד  ממש  לא  אני  לך,  להגיד  חייב  אני  וגם  הוועדה, 

רח'   תקדים  את  לך  שיש  יודע  אני  במקרים.  באמת,  שמות. 

במשורה.   להיעשות  צריך  זה  אבל  הזה.  המהמם  סומסום 

מסכים   לא  שאני  שמות  ויש  חשבה,  הוועדה  כן  אם  כלומר, 

   -וועדה כבר אישרה שהם לא ראויים עליהם, וה 

 אולי יש עוד כמה סומסומים.   יונתן יעקובוביץ: 

לקחת   יריב פישר:  אפשר  ואי  חריג,  להיות  צריך  באמת  זה  אבל  בסדר, 

   -רחובות ולהוריד. אבל זה באמת   50

   -עכשיו אני אומר  יונתן יעקובוביץ: 

   -עזוב רגע. תציע אפילו  מאיה כץ: 

   -מאיה, רגע  יריב פישר: 

   -והחרצית לא  מאיה כץ: 

   -מאיה, יש  יריב פישר: 

 יש רחוב כזה.   יונתן יעקובוביץ: 

   -יש כמה בודדים, ואני בטוח שנוכל  יריב פישר: 

 : רינה זאבי    -הפרסה לא  גב' 

   -חברים  יריב פישר: 

 בפרסה יש רעיון.   יונתן יעקובוביץ: 

 די.   יריב פישר: 
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אגב  יונתן יעקובוביץ:  אבל  רעיון.  יש  תקראי  בפרסה  אם  לי  אכפת  מה  אני,   ,

 לזה פרסה או משהו אחר.  

   -הבעיה שאתה נוגע פה  עופר לוי: 

   -די, די, חברים. יש  יריב פישר: 

לך   יונתן יעקובוביץ:  שיהיה  אמרו  לנדאו.  אלי  לשד'  ים  רמות  רח'  את  החליפו 

   -זה רחוב ראשי 

 המעפילים לגדעונים. עשו את זה, עשו את זה.   מאיה כץ: 

צריך   : יריב פישר  זה  להיות.  צריך  לא  זה  כי  זה,  על  צוחק  אתה  גם  אבל 

מאוד,   הדברים  את  לעשות  במשורה,  משהו  באמת  להיות 

   -מאוד חריגים, ואנחנו 

   -אני לא צוחק על זה. אני אומר  יונתן יעקובוביץ: 

 אבל אנחנו נתנו פה תהליך רציני.   מאיה כץ: 

   -מאיה  יריב פישר: 

 יני.  אנחנו נתנו תהליך רצ  מאיה כץ: 

   -זה לא היה בצחוק, זה היה  יונתן יעקובוביץ: 

עם   יריב פישר:  ביחד  זה,  על  יושבת  גלילה  הוועדה.  את  מכינים  אנחנו 

רשימת   שם  מכינים  באמת  אנחנו  דנה.  עם  ביחד  גם  צוות, 

רשימת   עם  מוכנים  לוועדה  להגיע  כדי  לנו,  שחשובה  שמות 

   -שמות קדימה. מבחינתי, שהצוות הזה שלך 

יע     -יש לך  קובוביץ: יונתן 

אפשר,   יריב פישר:  אם  שמות,  שיותר  כמה  שנבחן  יונתן.  נו,  רגע. 

במשורה.   באמת  להחליף  אני  כי  דברים,  לא  בקטנה,  באמת 

את   מאיה,  כן.  בהחלט  בקטנה,  אבל  זה,  את  רוצה  פחות 

לייעץ   כדי  בפנים  אנחנו  קטנה.  ועדה  הזאת.  לוועדה  מוזמנת 

 לוועדה של רינה. מבחינתי, בשמחה.  

 בוא נצביע בעד. באמת, בואו נצביע בעד.   מאיה כץ: 

 או תורידי את זה לגמרי.   יריב פישר: 

 .  30, תחליטו על  20. תחליטו על  50לא   מאיה כץ: 
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נגד.   יריב פישר:   מאיה, או שאת מורידה את זה, או שאנחנו מצביעים 

 תצביעו בעד.   מאיה כץ: 

 אז בבקשה, מי נגד? מי בעד?   יריב פישר: 

רי   לא. מי בעד להסיר?   נה זאבי: גב' 

מסדר   יונתן יעקובוביץ:  נוריד  שאנחנו  הראשונה  שבהצעה  שהסיכוי  חושב  אני 

לנו.   תאשר  שאתה  הראשונה  ההצעה  אחרי  יבוא  זה  היום, 

   -נעשה את זה 

 הלאה, כן, קדימה.   יריב פישר: 

 : רינה זאבי    -אנחנו ממשיכים  גב' 

ד  צבי וייס:  כאלה  ..פרחים...או  האלה  ...ברחובות. ברחובות  ברים, 

   -גרים אנשים, וצריך לפרסם כל שינוי. עכשיו 

 נכון, בסדר גמור.   מאיה כץ: 

 בגלל זה אמרתי, במשורה מאוד.   יריב פישר: 

צריך   צבי וייס:  אומר,  אני  אבל  הכיוון.  בעד  אני  לחשוב.  צריך  אבל 

   -לחשוב גם איך להתמודד, כי יש מספיק 

 הוועדה.    בשביל זה יש את  יונתן יעקובוביץ: 

   -אבל רגע. אני מדבר יותר על תוצאה, לא סתם על מה יהיה  צבי וייס: 

אנשי   יונתן יעקובוביץ:  עם  וגם  ציבור,  נציגי  עם  גם  שהיא  ועדה,  לנו  יש  אבל 

לתוצאה   ומגיעים  האלה,  בדברים  ודנים  שבאים  מקצוע, 

   -שאמורה להיות התוצאה הכי פחות גרועה 

הזמ  צבי וייס:  כל  נותן  אתה  גם  אבל  אני  באמצע.  לך  יפריעו  שלא  ן 

   -מבקש. אבל אני אומר 

   -הטלפון שלך עובד  יונתן יעקובוביץ: 

.   צבי וייס:  לגמרי לגמרי,  כבר  אותו  סגרתי  אני  בחשבון.  לקחת  צריך 

היית.   איפה  לפתוח אותו, אז אשתי שואלת אותי,  שוכח  אני 

כי אם   לעניין,  כדי למצוא פתרון  הזה,  בדבר  אני אומר,  אבל 

והכל,  יהי  משמעות  שום  לו  שאין  נחשוב  שאנחנו  ברחוב  ה 

גר   אני  יגידו,  הם  יתנגדו.  והם  אנשים,  בו  גרים  אם  אבל 
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   -הדואר הוא כך וכך, והביאו ברחוב הזה כך וכך שנים.  

   -צבי, בסוף אתה עושה את התהליך  מאיה כץ: 

 אני שואל, מה נעשה עם זה.   צבי וייס: 

ב  מאיה כץ:  התהליך  את  עושה  אתה  ראויה,  אבל  מספיק  שהיא  צורה 

פוגעת,   בשמות,  פוגעת  לא  בהיסטוריה,  פוגעת  שלא  ורגישה, 

וצריך לבחון את   כן? מחליפה דוממים או פרחים,  לא פוגעת, 

לעוד   לחכות  צריך  לא  הכל.  זה  הזה    20זה,  שהדבר  כדי  שנה 

 ייושם. בסדר, נושא הבא.  

 : רינה זאבי  מאיה, אנחנו ממשיכים עם תב"רים.   גב' 

 בסדר, נושא הבא.   כץ: מאיה  

 

 אישור תב"רים    . 5

 

 : רינה זאבי פיתוח   גב'  תקציב  עדכון  לאשר  מתבקשים  של  2026תב"רים.   ,4  

של   בסכום  השנתית,  הפיתוח  לתכנית  מעבר  תב"רים, 

 ₪. זה לפניכם. מי בעד? אני מבינה שפה אחד.    2,300,000

 כן.   מאיה כץ: 

 לא. אני נמנע.   רפי חיים: 

 : רינה זאבי  נמנע.   גב' 

 

 

 בקשה לפתיחת ארבעה חשבונות בנק ושני קודי מוטב  . 6

 

 : רינה זאבי לפתיחת   גב'  ו   4בקשת  בנק  המועצה    2-חשבונות  מוטב.  קודי 

פתיחת   לאשר  ו   4תתבקש  בנק  בבנק    2-חשבונות  מוטב  קודי 

מורש  את  ולהסמיך  כל  הדואר,  על  לחתום  החתימה  י 

ל  בהתאם  והכל  הנדרשים,  ולתנאים    נוסח המסמכים 

 רוני.  המקובלים בבנק, וכפי שיסוכמו עמו.  
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 היא לא יכולה לתת עוד איזה פרט, שניים פה על העניין?   יונתן יעקובוביץ: 

.  רו"ח רוני חדד:  . פשוט. אנחנו  לא.  של    2כן,  במכרז  זכו  דין  עורכי  משרדי 

לכל   משרד  כל  משייכים  תמיד  אנחנו  לכן  אז  חובות,  גביית 

בקרה   לעשות  כדי  גבייה,  של  בנקים  סוג  והתאמות  נאותה, 

 נאותה. לכן אנחנו נדרשים.  

בת"א   יריב פישר:  שם  שקרה  מה  עם  אותנו  הציל  זה  אגב,  דרך  זה 

שם.   הגבייה  של  הסיפור  ככה  עכשיו,  לעבוד  להמשיך 

 מסודר...כספי ציבור, של איזושהי אחת מחברות הגבייה.  

 : רינה זאבי  טוב, מי בעד?   גב' 

 אני נמנע.   רפי חיים: 

 

הר  איש  . 7 בתוכנית  בהסכמה  וחלוקה  איחוד  טבלת  המהווה  2425ור  א, 

 עסקה  במקרקעין 

 

 : רינה זאבי בהסכמה   גב'  וחלוקה  איחוד  טבלת  לאישור  עוברים  אנחנו 

הר/  המועצה  2425בתכנית  במקרקעין.  עסקה  המקווה  /א, 

תכנית   בהסכמה,  וחלוקה  איחוד  לאשר  תתבקש 

גלג 35,  31,  30בחלקות    2425הר/מק/  אבן,  אבא  הפלדה,  .  לי 

 אזור התעסוקה. יש לכם את כל המסמכים. מי בעד?  

 אנחנו נמנעים.   מאיה כץ: 

 : רינה זאבי  נמנעים.    3 גב' 

 

 אישור מתן תמיכות  . 8

 

 : רינה זאבי הסכמת   גב'  את  לאשר  תתבקש  המועצה  תמיכות.  מתן  אישור 

   -למתן מקדמות 

 : ב. קרן ענת   ...למתן מקדמות.   עו"ד 

 : רינה זאבי מיוחדות,    להסמיך  גב'  בנסיבות  לאשר  המקצועית  הוועדה  את 
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לקבלת   בבקשות  גזבר,  לאישור  בכפוף  שיירשמו  מטעמים 

 . מי בעד? רפי?  2026מקדמה לתמיכה לשנת הכספים  

 אני נמנע בהכל.   רפי חיים: 

 : רינה זאבי  נמנע. רק כדי להיות בטוחה.   גב' 

 כן.   רפי חיים: 

 

 מינויים  . 9

 

 : רינה זאבי    -ם למינויים אנחנו עוברי  גב' 

   -זה עכשיו אנחנו לא ממנים את כל התאגיד מחדש. אנחנו  יונתן יעקובוביץ: 

 : רינה זאבי    -לא, לא, לא  גב' 

 : ב. קרן ענת   מורידים את זה מסדר היום.   עו"ד 

 : רינה זאבי את   גב'  וגם  התאגיד,  הרכב  את  גם  מורידים  אנחנו  סופר.  טעות 

   -המרכזים הקהילתיים מסדר היום. אנחנו 

משקיף.   איה כץ: מ  יהיה  שיהודה  להצביע  בשביל  רק  הגענו  למה? 

 חיכינו עד פה לסעיף הזה. לא יפה, עשיתם תרגיל, לא יפה.  

 יהודה, אמרת לי שזה חשוב לך, יהודה.   יונתן יעקובוביץ: 

 : רינה זאבי  טוב. כל השאר לפניכם. מי בעד?   גב' 

 אנחנו בעד.   מאיה כץ: 

 : ב. קרן ענת  של  עו"ד  מינויו  עומר    רק  במקום  הורים,  הנהגת  יו"ר  לוי,  רפי  מר 

 זיו. תתקני את זה.  

 : רינה זאבי זיו. זה מתוקן כבר, הכל בסדר. מי בעד?   גב'   במקום עומר 

 אנחנו בעד.   מאיה כץ: 

 : רינה זאבי  רק אחד נמנע.   גב' 

 רפי לוי?   רפי חיים: 

 : רינה זאבי    -במקום רפי לוי  גב' 

 אני בעד.   רפי חיים: 

ז  רינה   אתה בעד?   אבי: גב' 
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 כן, כן.   רפי חיים: 

 : רינה זאבי  לא. אנחנו מצביעים על הכל, כל המינויים.   גב' 

 אתה תהיה יסודי. נמנע, תלך עד הסוף.   יהודה בן עזרא: 

   -אני מכיר את הבנאדם. אני יודע שהוא איש טוב  רפי חיים: 

 : רינה זאבי  יאללה. אז על הכל, פה אחד. כל המינויים, פה אחד.   גב' 

 

 יציאה להשתלמות  . 10

 

 : רינה זאבי יציאתו   גב'  בדיעבד  ויציאה להשתלמות. המועצה תתבקש לאשר 

לוי, להשתלמות שנתית לפורום   של סגן ראש העיר, מר עופר 

 הסגנים. מי בעד?  

 אנחנו גם בעד.   מאיה כץ: 

 : רינה זאבי  רפי.   גב' 

   -תצא, תהנה, תבלה  מאיה כץ: 

 : רינה זאבי  . ודה רבה לכולם פה אחד, בעד. ת  גב' 


